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Παπαστεφανάκης: Προωθούμε
Σε άΒΛιες συνθήκες
το 30ο Οημ. ΣχοΛείο

touc δεομούΐ με την ουμμετοχή του πολίτη
Συνέντευξη Τύπου με θέμα 

το στεγαστικό πρόβλημα έδω­
σε χθες το Διοικητικό Συμβού­
λιο του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων του 30ου Δημοτι­
κού Σχολείου.

Οι εκπρόσωποι του Δ.Σ. α- 
ναφερόμενοι στο σοβαρό πρό­
βλημα ανέφεραν:

Η Πολιτεία χάρη στην εοαι-

Τέλος ανέφεραν ότι είναι α­
ποφασισμένοι να προχωρήσουν 
σε σειρά αγωνιστικών κινητο­
ποιήσεων για την λύση του 
προβλήματος.

Στην χθεσινή συνέντευξη πα­
ρόντα ήταν τα μέλη του Δ.Σ. 
Μ.Β. Κυκριλής, πρόεδρος, Ρένα 
Διγενάκη, γεν. γραμματέας και 
τα μέλη Στέφ. Πανδής, Νίκος

ΤΕΛΟΣ ΜΑΙΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ 01 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ
σθησία του προηγούμενου No- Παπαδάκης, Γ. Μάθιουδάκης, 

(Μάρκος Βαβούρης, Μίαν. Μου-

Βικελσία Βιβλιοθήκη

(Γερουσία του υπουργού των 
Εσωτερικών κ. Μανόλη Παπα- 
στεφανάκη και του Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Μανόλη Λουκάκη 
πραγματοποιήθηκε χθες στην 
αίθουσα «θεοτοκόπουλος» η 
τακτική Γενική Συνέλευση της 
Τοπικής Ένωσης Δήμων και 
Κοινοτήτων Ν. Ηρακλείου.

Στην Συνέλευση, στην οποία 
εκλέχτηκε και νέα Διοικούσα Ε­
πιτροπή, πήραν μέρος οι Δή­
μαρχοι και κοινοτάρχες του Νο­
μού, ενώ παραβρέθηκαν ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό­
θεος, ο Στρατιωτικός Διοικη­
τής Κρήτης, ο Αστυνομικός Δι­
ευθυντής, ο Διευθυντής Εσωτε­
ρικών της Νομαρχίας, εκπρόσω­
ποι των κομμάτων και μαζικών 
φορέων κ.ά.

Συνεδρίου της Τοπικής Ένωσης 
Δήμων και Κοινοτήτων Νομού 
Ηρακλείου ο Δήμαρχος Ηρα­
κλείου κ. Μανόλης Καρέλλης, 
αφού συγχάρηκε τους νεοεκλε- 
γέντες προέδρους1, αναφέρθηκε 
στην ανοδική πορεία του θε­
σμού της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης και στις σημαντικές ευθύ­
νες που απορρέουν από την ε­
φαρμογή των νέων θεσμών. Ε­
πίσης αναφέρθηκε στην διαδι­
κασία συνένωσης των μικρών 
και ανίσχυρων ΟΤΆ, τονίζο­
ντας ότι αυτή πρέπει να προ­
χωρήσει με εντατικούς ρυθ­
μούς.

ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΑΡΧΟ

Ανοίγοντας τις εργασίες του

Παράλληλα επεσήμανε το μέ- 
γα — όπως είπε — πρόβλημα 
του Νομού την ανεπάρκεια του 
υδάτινου δυναμικού, ζητώντας 
την προώθηση των διαδικασιών 
για την ίδρυση του ενιαίου φο­
ρέα διαχείρισης του υδάτινου

Στιγμιότυπο από την χθεσινή Συνέλευση της ΤΕΔΚ στην 
αίθουσα «θεοτοκόπουλος».

Μοχης ΟΧΙ στην
υπονόμευση

Την προστασία των θεσμών 
λαΊ'κής συμμετοχής με εμφανή 
αναφορά στο Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο από παρεμβάσεις, παρα- 
γοντισμούς και κομματαρχισμσύς 
που διαβάλλουν το κύρος του, 
ζήτησε χθες ο Νομάρχης Ηρα- 
'κλείου κ. Μαν. Λουκάκης κάνον 
τας μια σύντομη αλλά ουσιαστι 
κή παρέμβαση στην Συνέλευση 
της ΤΕΔΚ.

Στην παρέμβαση του ο κ. Λου 
κάκης αφού αναγνώρισε τα οικο 
νομικά προβλήματα των Κοινο­
τήτων ζήτησε από τους εκπροσώ 
πους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
να σταματήσει η αμφισβήτηση 
των διαδικασιών που ακολου­
θούνται στην κατανομή των 
πιστώσεων εύθύνη που όπως εί 
πε έχει μόνο το Νομαρχιακό Συμ 
βούλιο. ΣΤην λειτουργία και 
στην διαδικασία που ακολουθεί 
στην κατανομή των πιστώσεων 
το Νομαρχιακό Συμβούλιο είπε 
ο κ. Λουκάκης δεν σηκώνουν πα· 
ρεμβάσεις και παραγοντισμοί.

των θεσμών

δυναμικού της Ανατολικής Κρή­
της.

Τέλος ευχαρίστησε για την 
παρουσία του τον υπουργό των 
(Εσωτερικών, για τον οποίο εί­
πε ότι περιμένει πολλά να προσ­
φέρει στον χώρο της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης.

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ

ιδιαίτερα έχει προωθήσει θε­

Ωστόσο ο Νομάρχης Ηρακλεί­
ου ανεγνώρισε τα οξυμένα προ­
βλήματα που αντιμετωπίζει ο No 
μάς λέγοντας χαρακτηριστικά ό-

τι «συχνά τρέχουμε πίσω από τα: 
προβλήματα».

Τέλος αναφερόμενος και πάλι 
οτο Νομαρχιακό Συμβούλιο είπε 
με έμφαση ότι δουλεύει με αίσθη 
μα ευθύνης ενώ ο ίδιος σ' αυτό 
έχει μια μόνο ψήφο.

Το μεγαλύτερο μέρος από το 
αποθεματικό τόνισε, καταλήγον 
τας ο κ. Λουκάικης το παρεχώρη 
σα στο Νομαρχιακό Συμβούλιο 
προκειμένου να διατεθεί στην εκ 
τέλεση έργων.

Εγώ, είπε, δεν κράτησα λεφτά 
για να κάνω πολιτική και να μοι 
ράζω υποσχέσεις. Από σας ζητώ 
να δείξετε την εμπιστοσύνη σας 
στα όργανα και τους θεσμούς.

Σε μιά 6δο άδα από το ΚΤΕΟ Ηρακλείου

ΕΛΕΓΧΟΣ ΣΕ 699 ΟΧΗΜΑΤΑ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ

349 με σοβαρές ελλείψεις
Κατά το διάστημα 23 Φεβρου 

ορίου έως 27 Φεβρουάριου 1987 
ελέγχθηκαν από το ΚΤΕΟ Ηρα­
κλείου 699 οχήματα όλων των 
κατηγοριών.

Από αυτά 511 οχήματα ελέγ 
χθηκαν και πρώτη φορά.

Βρέθηκαν 349 οχήματα με σο 
βαρές ελλείψεις όπου και τους 
δόθηκε η ανάλογη προθεσμία για 
να τις αποκαταστήσουν και να 
επανέλθουν για Τεχνικό Έλεγχο.

Βρέθηκαν 159 σχήματα με χω 
ρίς ή δευτερεύουσες ελλείψεις ό-

που και τους δόθηκε κατάλληλό 
τητα για ένα ή δύο χρόνια ανά 
λογά με την κατηγορία τους.

Βρέθηκαν ,3 οχήματα με επι­
κίνδυνες ελλείψεις όπου και τους 
αφαιρέθηκαν τα στοιχεία κύκλο 
φορίας (άδεια - πινακίδες) μέχρι 
να αποκαταστήσουν τις επικίνδυ 
νες ελλείψεις.

Για δεύτερη φορά ελέγχθηκαν 
187 οχήματα όπου και πήραν κα 
ταλληλότητα τα 169 τα υπόλοι 
πα 18 θα χρειαστεί να ελεγχθούν 
και για τρίτη φορά.

Ο κ. Παπαστεφανάκης, αφού 
ευχαρίστησε τους διοργανωτές 
της Συνέλευσης, έκανε μια σύ­
ντομη αναφορά ςτης διεθνείς 
σχέσεις των κρατών, δίδοντας 
έμφαση στο θέμα της Ειρήνης, 
της Ύφεσης και του Αφοπλι­
σμού.

Είναι γνωστό σε όλους—'Τό­
νισε χαρακτηριστικά ο υπουρ­
γός των Εσωτερικών —■ ότι από 
την μια πλευρά η κάθε υπερδύ- 
ναμη προσπαθεί να παρέμβει 
δυναμικά στον διεθνή καταμε­
ρισμό της εργασίας, παράλλη­
λα δε εάν είναι δυνατόν να απο­
μονώσει, να περιθωριοποιήσει 
την άλλη. Είναι επίσης δεδομέ­
νο πως όχι μόνο σε κοινωνικό 
επίπεδο, αλλά και μέσα στις κυ­
βερνήσεις των κρατών, ιδιαίτε­
ρα των μεγάλων χωρών, γίνο­
νται κάποιες διεργασίες ασυνή­
θιστες πραγματικά. Επανατοπο­
θέτηση, επαναπροσδιορισμός 
αντιλήψεων, αμφισβήτηση. Το 
ερώτημα τελικά ύστερα απ' ό­
λα αυτά είναι πολιτισμός, πρό­
οδος, ζούμε όντως τον αιώνα 
του πολιτισμού; Πώς αλήθεια 
ο ιστορικός του μέλλοντος θα 
χαρακτηρίσει ετούτη την πο­
ρεία της ανθρωπότητας;

θα πρέπει επίσης, πρόσθεσε 
ο κ. Παπαστεφανάκης, να το­
νίσω κάτι άλλο. Το ενδιαφέρον 
των μεγάλων δυνάμεων να πα­
ρεμβαίνουν δυναμικά σε πολιτι­
κό, οικονομικό ή στρατιωτικό 
επίπεδο στρέφεται ιδιαίτερα ε­
τούτο τον καιρό σε επίπεδο ευ- 
ρωπαΤκό. Και αυτό έχει σημα­
σία για μας ως χώρα που γεω- 
γραφικοπολιτικά είμαστε εντα- 
γμένοι στον ευρωπαΤκό χώρο 
αφού όλες οι διεργασίες μας ε­
πηρεάζουν άμεσα.

Αναφερόμενος στη συνέχεια 
ο υπουργός στην προώθηση 
των θεσμών λαΊ'κής συμμετο­
χής, είπε:

Έχουμε πραγματικά προωθή­
σει πολλούς θεσμούς, έχουμε 
προχωρήσει σημαντικά έτσι ώσ­
τε είμαι σε θέση σήμερα να σας 
δηλώσω ότι το υπουργείο Εσω­
τερικών είναι από εκείνα που ι-

σμούς αλλαγής, έχει στηρίξει 
θεσμούς αλλαγής και έχει μπρο­
στά του ένα πρόγραμμα συνέ­
χειας και δράσης.

θέλω σήμερα να σας διαβε­
βαιώσω ότι τόσο εγώ όσο και 
η υπόλοιπη ηγεσία του υπουρ­
γείου των Εσωτερικών είμαστε 
αποφασισμένοι να σταθούμε 
μέσα σ' αυτούς τους θεσμούς, 
που αποτελούν λα'Γκή κατά- 
κτηση, να τους προωθήσουμε, 
να τους ενεργοποιήσουμε έτσι 
ώστε να φτάσουμε στο σημείο 
της ουσιαστικής απόδοσης για 
το συμφέρον του λαού.

ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΘΕΣΜΟΥ

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

Αναφερόμενος στο νέο θε­
σμό της Περιφέρειας με τον 
πρωτεύοντα ρόλο στον σχεδία­
σμά και την ανάπτυξη, ο κ. 
Παπαστεφανάκης τόνισε:

«θα σταθούμε με συνέπεια 
και σοβαρότητα απέναντι στον 
θεσμό αυτό, τον οποίο είμαστε 
αποφασισμένοι να προωθήσου­
με με γρήγορους ρυθμούς.

Ήδη έχουν τεθεί — πρόσθε- 
σε — χρονικά περιθώρια λέγο­
ντας ότι μέχρι τέλος ΜόΤου θα 
πρέπει να έχει τελειώσει η δια­
δικασία ολοκλήρωσης του θε- 
σμιού, έτσι ώστε να δώσουμε 
στην συνέχεια στο λαό το δι­
καίωμα με τους αιρετούς εκ­
προσώπους του να πάρει μέρος 
μέσα στην διαδικασία εκείνη 
που θα οδηγήσει στην ανάπτυ­
ξη της χώρας χαράζοντας μια 
νέα αναπτυξιακή πορεία.

Υπολογίζουμε, τόνισε ο υ­
πουργός των Εσωτερικών, ότι 
μέχρι το τέλος του Μό'ί’ου θα 
έχουν ορισθεί οι Γενικοί Γραμ­
ματείς των Περιφερειών, θα έ­
χει συγκροτηθεί το Περιφερεια­
κό Συμβούλιο και θα μπορεί να 
πάρει μέρος στον δημοκρατικό 
προγραμματισμό, κάτι που για 
μας είναι πολύ θετικό, αφού 
έτσι υλοποιούνται οι εξαγγε­
λίες της κυβέρνησης προς τον 
ελληνικό λαό.
(Βέβαια η περιφέρεια —■ πρόσ- 

θεσε ο κ. Παπαστεφανάκης — 
δεν είναι βαθμός Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης. Είναι ένα επίπεδο 
πάνω στο οποίο σμίγει από την 
μια πλευρά η Τοπική Αυτοδιοί­
κηση και από την άλλη η Δη­
μόσια Διοίκηση, οι κεντρικοί 
φορείς. Είναι το επίπεδο συνά­
ντησης του δημοκρατικού προ-

γραμματισμού και του κοινω­
νικού ελέγχου».

Αναφερόμενος, τέλος, στον 
Νόμο 1622)86 που αφορά την 
ανακυττάρωση της Τοπικής Αυ­
τοδιοίκησης, ο υπουργός των 
(Εσωτερικών είπε:

Σας είναι, πιστεύω; γνωστό 
ότι ο κατακερματισμός των κοι 
νοτήτων μέσα στην χώρα είναι 
τέτοιος, που δεν αφήνει περι­
θώρια για μια σωεττή αναπτυ­
ξιακή πορεία.

Οφείλω — κατέληξε ο υπουρ­
γός — να σας διαβεβαιώσω ότι 
θα ρίξω όλο μου το βάρος πά­
νω στην προσπάθεια να πετύ-

ναμων Οργανισμών, στη Ναμαρ 
χιαική Αυτοδιοίκηση - δεύτερο 
βαθμό, και στον τρίτο βαθμό 
την Περιφέρεια.

ΠΟΙΟΙ ΕΚΛΕΧΤΗΚΑΝ

ΣΤΗΝ ΤΕΔΚ

Στις χθεσινές εκλογές για τήν
ανάδειξη νέας Διοικούσας Επι­
τροπής στην Τοπική Ενωση Δή­
μων και (Κοινοτήτων Ν. Ηρακλεί 
ου εκλέχτ|ηκαν οι: Χαλκιαδάκης 
Σταύρος (Πρόεδρος Τυλίσσου) 
με 120 ψήφους, Τσαγκαράκης Μα 
νόλης (Πρόεδρος Αλικαρνασσού) 
με 113 ψήφους, Τσατσάκης Χαρ. 
(Πρόεδρος Στερνών) με 99 ψή­
φους, Τσαγάκης Γιάννης (Πρόε­
δρος Κ. Χωριού) με 90 ψήφους 
και Γαβριλάκης Αριστ. (εκπρόοω 
πος Συνδέσμου) με 109 ψήφους.

χουμε την ανακυττάρωση των 
Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοί­
κησης με την σύμφωνη γνώμη 
του λαού.

Μετά τον υπουργό των Εσω­
τερικών την τακτική Γενική Συ­
νέλευση. της Τοπικής Ένωσης 
Δήμων και Κοινοτήτων χαιρέ­
τησαν ο Σεβασμιώτατος Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, 
οι εκπρόσωποι των κομμάτων 
ΠΑΣΟιΚ κ. Μάνος Φραγκιαδου- 
λάκης, ΚΚΕ εσωτ. κ. Μανόλης 
Σταματάκης, Χριστιανικής Δη­
μοκρατίας κ. Φιλιππίδης, του 
ΕΚΗ κ. Μ. Ανδρουλάκης, ο 
πρόεδρος της Ένωσης Κοινοτι­
κών Υπαλλήλων, ενώ τηλεγρά­
φημα έστειλε ο· βουλευτής κ. 
(Κώστας Ασλάνης.

ΚΑΜΠΕΛΗΣ: ΟΙ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ 
ΘΕΛΟΥΝ ΣΚΛΗΡΗ ΔΟΥΛΕΙΑ

Στον χαιρετισμό του στην 
συνέχεια ο πρόεδρος του ΤΕΕ)
ΤΙΑΚ, κ. Σταύρος Καμπέλης,
αφού αναφέρθηκε στη σημασία 
του θεσμού της Τοπικής Αυτο­
διοίκησης ως μοχλός ανάπτυ­
ξης, τόνισε:

Σήμερα, δεν υπάρχει ίσως ο 
ενθουσιασμός της προηγούμε­
νης παρόμοιας συνάντησης κα­
θώς στο διάστημα που κύλησε 
από τότε το Κέντρο, η Πολι­
τεία, δεν έδωσε ό,τι όφειλε να 
δώσει στην Αυτοδιοίκηση, σε 
θεσμούς και εξουσία. Αλλά και 
καθώς η Αυτοδιοίκηση φάνηκε 
αδύνατη να διεκδικήσει περισ­
σότερα αφού δεν αξιοποίησε 
πλήρως τα σημαντικά που της 
δόθηκαν.

Παραμένει, ωστόσο, η ελπί­
δα και η πίστη, τόνισε ο πρόε­
δρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ, στην Αυ­
τοδιοίκηση της Ανάπτυξης, 
στην Αυτοδιοίκηση με τους ι­
σχυρούς πρωτοβάθμιους ΟΤΑ 
που πρέπει να προέλθουν από 
συνενώσεις των σημερινών αδύ-

Υπάρχει η πεποίθηση ότι ό­
λοι μας έχουμε συνειδητοποιή­
σει ότι οι μεγάλες κατακτήσεις 
και αλλαγές επιτυγχάνονται με 
σκληρή δουλειά, με φαντασία 
και με προγραμματισμό, πως α­
παιτούν το ξεπέρασμα τοπικι- 
στικών αντιθέσεων και μικρο- 
συμφερόντων, πως γίνονται α­
πό ΟΤΑ που καθοδηγούν και δε 
σύρονται, που δημιουργούν και 
δε συνθηματολογούν, που κά­
νουν πολιτική και όχι μικροκομ 
ματισμό.

ίΚαταλήγοντας ο ίδιος ομιλη­
τής ανέφερε:

Πιστεύουμε πως οι σημερινοί 
εκπρόσωποι της Αυτοδιοίκησης 
έχουν και τις δυνατότητες, την 
πείρα, τη γνώση και τη βούλη­
ση ν’ ανταποκριθούν στον κρί­
σιμο ρόλο τους. Και εκφράζο­
με σε όλους και ιδιαίτερα σε ό­
σους εκλεγούν σήμερα ςττα όρ­
γανα της ΤΕιΔιΚ την πρόθεσή 
μας νάμαστε, στο βαθμό που 
μπορούμε, συνεργάτες και συν-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

μάρχη Κυριάκου Γεωργιάδη πα­
ραχώρησε στις 8—7—1985 οι- 
κοπεδική έκταση, που περικλεί-, 
εται στο τρίγωνο των οδών θε- 
νών - Αυλώνας και Πυράνθου 
περίπου 5 στρεμμάτων, για να 
ανεγερθεί σύγχρονο σχολικό 
συγκρότημα που θα στεγάσει 
το Σχολείο μας. Ένα Σχολείο 
που λειτουργεί κάτω από απα­
ράδεκτες συνθήκες υγιεινής, φω 
τισμού, κοινόχρηστων [χώρων 
και που μόνο από εξαιρετική 
εύνοια της τύχης δεν θρηνή­
σαμε ακόμη θύματα μεταξύ των 
παιδιών μας, που αυλίζονται 
στα διαλείμματά τους κυριολε­
κτικά στους πέντε δρόμους.

Παραλληλα με την παραχώρη 
ση το ■ οικοπέδου διατάχτηκε η 
διοικητική απήο/ή των καταπα 
τητών που αυθαίρετα κατέλα­
βαν κάποτε την έκταση.

Έπρεπε λοιπόν— σύμφωνα με 
την υπόσχεση της Πολιτείας — 
οι καταπατητές να απομακρύνον 
το το 1985 και το 1986 να ξεκι 
νούν οι εργασίες ανέγερσης του 
διδακτηρίου.

Έκτοτε οπό τον Οκτώβριο 
1985 πέρασαν 17 μήνες χωρίς τί 
ποτά ουσιαστικό να έχει γίνει.

‘Παράλληλα οι εκπρόσωποι του 
Δ.Σ. αναφέρθηκαν στην καθυστέ 
ρηση αντιμετώπισης του θέμα­
τος από τη Νομαρχία ενώ όπως 
τόνισαν για το θέμα ενημερώθη 
κε και ο Πρωθυπουργός.

ζουράκης.

ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΘΕΙ 
ΣΉΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ 
Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ 
κ. ΛΟΥΚΑΚΗΣ

Από το Γραφείο Τύπου της No 
μαρχίας ανακοινώνεται ότι: Ο 
ΝομάρχηςΗρακλείουκ. Μαν. Λου 
κακής δεν θα δεχτεί προέδρους 
Κοινοτήτων και κοινό σήμερα Πέ 
μπτη και αύριο Παρασκευή αντί 
στοιχα, λόγω απουσίας του για 
υπηρεσιακή απασχόληση.

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ 
ΣΤΟ ΨΩΜΙ

Με την αριθ. 3)3-3-87 Αγορ. 
Δ)ξη Νομ. Ηρακλείου καθορί­
σθηκαν ανώτατες τιμές πώλησης 
του ψώμιού από αρτοποιεία, πρα 
τήρια άρτου, λοιπά καταστήμα 
τα και κατ' οίκον διανομή σε συ 
‘σκευσσίά ή όχι κατά τύπο για 
την περιοχή του Νομού Ηρακλεί 
ου ως εξής:

Άσπρο ψωμί (άλευρο Τ. 70- 
0)ο δρχ. το κιλό.

Μαύρο ψωμί (άλευρα Τ. 9Οο) ο) 
δρχ. 70 το κιλό.

ΣύμμικΤο - Χωριάτικο ψωμί (ι 
σσποση ανάμιξη αλεύρων κατη 
γορίας Μ από σκληρό σιτάρι και 
τύπου 70ο)ο) δρχ. 86 το κιλό.

Οι παραπάνω τιμές ψωμιού εμ 
περιέχουν και τον Φόρο Προ­
στιθέμενης Αξίας (ΦΠΑ),

Σύμφωνα με ανακοίνωση της ομάδας γιατρών

ΔΥΟ ΝΕΟΙ. ΦΟΡΕΙΣ AIDS
εντοπίστηκαν στοΝομο

ΚΑΝΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΟ ΑΙΜΑ ΓΙΑ ΜΕΤΑΓΓΙΣΗ
Δύο κρούσματα, φορείς AIDS, 

πρόκειται για νεαρά άτομα που 
ανήκουν στις κατηγορίες υψη­
λού κινδύνου, έχουν οριστικά 
διαγνωσθεί στο Ηράκλειο από 
το Τμήμα Ειδικού Ελέγχου του 
Βενιζέλειου Νοσοκομείου.

Αυτό ανακοίνωσε χθες επίση­
μα η ομάδα των γιατρών της 
μονάδας ελέγχου του ανοσολο- 
γικού συστήματος, η οποία λει-

τουργεί με την συνεργασία του 
Πανεπιστημίου Κρήτης.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Ελευθερία Αγκριθαρά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5000 στη μνήμη του αγαπη 
μένου της συζύγου Ανδρέα με 
τη συμπλήρωση 3 χρονών από 
του θανάτου του, για τον Ι.Ν. 
Αγ. Ελευθερίου θρίσσου.

— Η οικογένεια Αλέκου Μυκω 
νιάτη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 5.000, στη μνήμη Μαρίας 
Ιωάν. Βΰβουρανάκη υπέρ σναστη 
λώσεως του ιερού Ναού του Αγ. 
Τίτου.

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά HI, Fl

«ΒΙΟΚΡΕΤΑ»

Χωνάκι Παγωτού.

« FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

Για παραγγελίες: 
Τηλ. 251845 - 237611

» 231036

ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΑΛΛΙΑΤΑΚΗ
και πρσσκαλούμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται 
να παραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Μαρίνα Καλλιατάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ειρήνη Βελίγραντά'κη, Εμμανουήλ 
και Χρυσούλα Καλλιατάκη.
Η εγγονή, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Γαλάνη.

ΑΑΑανίπκά
Νέο τηλέφωνο

251.628
Ο Υπουργός Εσωτερικών κ. Μαν. Παπαστεφανάκης, κηρύσσοντας την έναρξη εργασιών 

της Γενικής Συνέλευσης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 7 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ΐΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΒΕΚΚΑ

ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΡΟΥΣΜΑΤΑ 
ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

'Στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου 
της ομάδας των γιατρών (Μαλ- 
λιαρόκη - Κόμης - Γεωργούλιας) 
ανακοινώθηκε ότι εκτός από τα 
δύο άτομα που διαπιστώθηκε 
ότι είναι φορείς της νόσου άλ­
λα δύο άτομα (ένας από τα Χα­
νιά και ένας Γερμανός τουρί­
στας που κρατήθηκε στις φυλα­
κές Ρεθύμνου) διαπιστώθηκε ό­
τι ανήκουν στην ίδια κατηγο­
ρία.

Όπως εξήγησε η προΤσταμέ- 
νη της Μονάδας Κα Μαλλιαράκη 
το τεστ ανίχνευσης ξεκίνησε για 
πρώτη φορά τον Αύγουστο του 
1985 σε άτομα αιμοδότες, πολύ 
μεταγγιζόμενα1 και σε όσους έκα­
ναν τεχνητό νεφρό.

Στη συνέχεια το τεστ επεκτά 
θηκε σε άτομα που ανήκουν στις 
ομάδες υψηλού κινδύνου (ναρκο 
μανείς, ομοφιλόφυλους).

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΧΩΡΙΣ ΠΑΝΙΚΟ

Αναφερόμενη στην συνολική 
'αντιμετώπιση του προβλήματος 
η ομάδα των γιατρών της Μονά 
δας ανακοίνωσε ότι:
• Κανένας κίνδυνος δεν υπάρ­
χει για μετάδοση του ιού αν 
τηρηθούν όλα τα προφυλακτι-

κά μέτρα (κυρίως 
λικές σχέσεις)..
• Οι έλεγχοι 
στους αιμοδότες

στις σεξουα-

συνεχίζονται 
με αποτελε­

σμα να μην υπάρχει κανένα 
πρόβλημα στο αίμα που προο­
ρίζεται για μετάγγιση.
• Οι έλεγχοι στα άτομα που 
ανήκουν στις ομάδες υψηλού 
κινδύνου συνεχίζονται.
• (Κανένας από τους φορείς 
δεν παρουσίασε κλινικά συμ­
πτώματα μέχρι σήμερα παρά 
το γεγονός ότι η εξέλιξη της 
πορείας του είναι· άγνωστη.
• Στο Βενιζέλειο υπάρχει η 
μοναδική οργανωμένη μονάδα 
οριστικής διάγνωσης, στην ο­
ποία το τεστ ανίχνευσης γίνε­
ται δωρεάν.
• Ο έλεγχος επεκτείνεται και 
στις εγκυμονούσες για να δια- 
πιεττωθεί αν η μητέρα είναι φο­
ρέας. .
• Τα πρόσωπα που διαπιστώ­
νεται ότι είναι φορείς προφυ- 
λάσσονται από την δημοσιότη­
τα, ακολουθούν όμως συγκεκρι­
μένες οδηγίες των γιατρών.

ΝΑΡΚΟΜΑΝΗΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙ 
ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες^ 
στα δύο άτομα - φορείς στο 
Νομό μας η διάγνωση έγινε πριν 
από 5 μήνες. Το ένα από αυτά 
φέρεται να είναι παιδί ενώ το 
άλλο είναι ναρκομανής.

ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΝΕΕΕ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Υποκάμισα
Πλεκτά
Σακάκια

Κουστούμια

Πανταλόνια

ΚΑΘΕ

3.000 — 5.000
3.000 — 6.000

από
οπό
από

ΜΕΡΑ

9.500

12.500

4.000

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

BENETTON
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Λεωφ. Δημοκρατίας 24 - Ηράκλειο. Τηλ. 234053 - 235744
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κοινωνικά j
ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Την αγαπημένη μας Τένια Μη­
νά Κατοαράκη που πήρε το πτυ 
χίο της Μηχανολόγου - Μηχανι­
κού του Εθνικού Μετσοβ,ίου Πο­
λυτεχνείου συγχαίρω θερμό 
χόμενη καλή σταδιοδρομία.

Κ.Π.

©EAIMTA<9
ΟΡΦΙΑΣ
Οι διψασμέγες 
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Το αντικλείδι 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι απόκρυφες περιπέτειες της 
λαίδης Τσάτερλυ 
«αςτορια»
Οι πειρατές του Ρομάν
Πολάνσκυ
«ΑΠΟΑΑΜΗ»
Μπρου - Μπέηκερ

Πέμπτη 5 Μαρτίου 1987

Ε¥0¥ΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ

Η ΑΝΑΔΡΟΜΙΚΗ ΙΣΧΥΣ ΤΗΣ ΦΑΠΑΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

·<·<·^

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του -αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μερκουλίδης Χρήατρς τομ ] · τ° 24ωρο: 
Γρηγορϊρυ κοίτης Μομίας το γέ;
νος Κιοστερακη που γεννήθηκε" - ---- —νος ιΚιοστερακη που γεννήθηκε'

— ^αρκήκη Μαρία. 1866, 59. 
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

ΑΡΙΘΜΟΣ 474

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΑΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΟΝ

στο Γ^υράθ. Μογρφάταίομ ,και 
κ^τζυ^ί στο ^Ηράκλειρ yai fl Mau 
ρή ^νύμφη του Δημητ^ίό^ 
και της Αικατερίνης το 1 γεγ^ 
ΣτοραΤτή που γεννήθηκε και 
τρ,ι^εί στο Ηράκλειο πρόκειται 
νά π,αντρέυτάυν φι .ο ,γόμάς ,βα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο θωμακάκης Γεώργιος του 
Χαραλάμπους και της Ρόδου 
γένος Μαλτεζάκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Μουρατίδου Μαρία τοο 
Μιχάλη και της Ελένης το γένος 
Γιαννακάκη που γεννήθηκε ατον 
Πειραιά και κρτοικεί στο Ηρά­
κλειο θα παντρευτούν χαι ο γά- 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

—,^Υ^Μυ} ,^ιρχ,ψφ· Ολύ- 
μπου 50·

ή^μηράκη - ©εο^ωρί-

— P*4ntiayqp ^ρ,όνιικος. θε­
ρίσου 6.
— Σ.Φ. Μπατάκη - Ρούψσου, ί 
πλατεία Δασκαλογιφννη.

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ 1.Κ.ΑΓ

ΝΤΙΝΑ ΓΕΩΡΓΑΤΟΥ 
- ΚΑΡΤΣΑΚΗ 

Ειδικός Ενδοκμινολογαις 
Σμύρνης 28, 2ο.ς όροφος 
(απέναντι από τη ©' Εφο 
ρία) Ηράκλειο. Τηλ. 285 
110. Δέχεται καθημερινά: 
8,30 — 10,30 το πρωί και 
6—8 το απόγευμα πληγ 
Τετάρτης.

— ίΒενιζέλειο
—Θένιζέλειο
—Βένιζέλειο
—’^ενιζέλειο
—βενιζέλειο
—Αγ. Χαράλαμπος
—βενιζέλειο

Παθ)κά ’ 
Χέήήκά ( 
Ορθ)κά' ;

Καίρδ)κά : 
0>υρ)κό : 

Νευρ) κςί 
Οφθ)κσ

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

-Ν- ^ένφχηκ. 6? Μαρτύρων.
-J. Περδικογιάγνης, Ικάρου. 

Λαμβάκοσ, Κνωσού.
-Δ. Μορτογλου, Χριστομιχά-

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

—^Π. Πιλάτος, ΛΛίγιφος.
— Εμμ. Νιακάκης, Ιερολοχιτών.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— I. Μαστρακούλής. Γιρφυρο. 
— ί)Ι. Ντουρμούβης, Μιλάτου.

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Γισ τα έργα στηρίξβως και α- 
νακαινίσεως του ιρΫορικού ΐίβρύ 
Ναού του Αγ. Τίτου πρόσφεραν 
τα αντίστοιχα προά ρι κή^ώθι:

Ε.Μ. δρχ. 30.000
ΧΛ. δρχ. 20.000
Οικογένεια Μιχαήλ Μύρωνος 

Γαλενιανού δρχ. 10.000 εις μχή 
μην Βασιλείου Γαλεγιανού

Εις μνήμην θηρεσίας Β. Κω- 
νιού:

1. Ό -κ. Μτχαλης Ε. Κωνιός δρχ 
5.000

2. Ο κ. Μιχάλης Γ. Κωνιός δρχ 
10.000

3. -Η κ. Μαρίκα Αθητάκη και 
τα παιδιά της δρχ. 3000

Εις μνήμην ιερεως Γρηγρρίρυ 
Χαραλαμπάκή;

1. Η σύζυγος του Γεωργία πρε 
σβυτέρα δρχ. 10-Q0O

2. Ο κ. Εμμαν. χάραλαμπάκης 
αδελφός του δρχ. 5000

3. Ο κ. Νικόλ- Χαραλαμπά-κης 
αδελφός του δρχ. 5000

.0 κ. Μιχαήλ Ιερωνυμακης δρχ. 
10.000 εις μνήμην Εμμανουήλ 
ΣχιζάΜΐ

Η κ. Ελένη ^ειδιανάκη δρχ. 10 
000 εις μνήμην του σμζύγου της 
Φωτίου:.

Οικογ. ίΝΙικολάου Γαμιωλάκη 
δρχ· 19.000 εις μνήμην του ποτέ 
ρα jour, Φωιιου Σειδιανακη

Οικογένεια Μιχαήλ Μαζωνάκη 
δρχ. 10.000

Η κ. (Ε^ένη Κομρμάύ,λη δρχ. 
10-999 W wynw 7:99 όυζυγοο 
της λεω-νίδα

<Η κ.
10.000 

Ο κ.
20.000 

Ο κ.
10.000

Ιωαννα Καροντινού δρχ.

Γεώργιος Χατζάκης δρχ

Ιωάννης,Αιπλαράκης δρχ.

-δρχ. 6000
2. Οικογ. Αριστείδη Κοκαρά 

δρχ. 2.000 και 3. -Μαρία Μαρινά 
-κη δρχί 2000

Ο κ. Εμμαν. Ξειδιανάκης δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα του 
Γεωργίου

Η κ. Αικατερίνη Φανουριάκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην της μητέ 
ρας της Ευγενίας

Οικογένεια Κων)γου Κιούλπα- 
λη δρχ. 6000 εις μνήμην Ιπποκρά 
τους ιουλπαλη

Ο κ. Μιχαήλ Χατζάκης δρχ. 5. 
000 εις μνήμην των γονέων του 
Ιωάννου και Ειρήνης

-Η κ. Ευαγγελία -Μπικίνη όρχ. 
5000 εις μνήμην του συζύγου Της, 
Αναστασίου

(Η κ. Μαρία θαλασσινού δρχ. 
5000 εις μνήμην ταυ πατέρα της, 
Φωτίου

Ο κ. Ιωάννης Γωνιωτάκης δρχ 
5000 εις-μνήμην του πατέρα του 
Γεωργίου

Η κ. Ναυσικα Ξηρουδήκη δρχ. 
5000 εις μνήμην Μαργαρίτας Λυ 
γιδάκη

Οι (Κ. Αίΐλόλαος Δερμιτζάκης, 
Στρατής Κουμςανάκης, Σοφία Πε 
ρμριγάκη, Αλέξανδρος θργιατζά 
κης, Γεώργιος Νοδαράκης, Αικατό 
ρίνη ά^ιλη, Ευάγγελος Μήταοπου 
λος. ,Μιχάήλ ιΠαναγίώ-τήιι,ής απο 
δρχ. 5000

Οικογένεια Μιχαήλ,Μαστοράκη 
δρχ. 3000 εις μνήμην Ιωάννου I- 
σημη.

ό κ. Ανδρεας Συμιακακής δρχ. 
3000 εις μνήμην της μητέρας του 
Στυλιανης

ό κ. Ελευθέριος Ν. Χατζάκης 
δρχ. 2000 εις μνήμην Ευαγγέλου 
Χατζάκη.

Εις μνήμην Ιωάννου Μαστορα 
κη:

1. Οικογ. Μιχαήλ Μαστρ^χη

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία του Αγ. Τίτου θερμά ευχα 
ριστεί.

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Α. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Α. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ο<

ΑΠΟΘΗΚΗ
ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

ΜΑΛΛΙΩΝ
Ανοίξαμέ και σρς περιμέχου^με στηγ Έκθεση - 

Απσθηκη μας στην οδό Μίλετϊου Πηγό 42 (iyay- 
τι πρώην Εργοστ. Γερμανού) Α Λώξκιναστΐασίου 
στο Ηράκλειο.

Εδώ θα βρείτε μεγάλες ποικιλίες σε Φο- Μπιζού 
«εισαγωγής» μας, Κλάμερ, Στεφανάκιο, Λουλού­
δια, Φιόγκους, Κορδέλλες, Μπάντες, τσιμπιδάκια, 
κτενάκια, πιάστρες, λαστιχοκια και γενικά μια με­
γάλη ποικιλία σε ό,τι αφορά αξεσουάρ μαλλιών 
μόδας 1987.

Πολύ καλές τιμές. Σας περιμένουμε.
Τηλ.: 081)239-214

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ

,ΐ

• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά.

Λ. Δημοκρατ»α< 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ.: 228475 — 223331

ΕΡΤ 1
10.30 Γύρω γύρω όλοι:
11.00 Εκπαιδευτική
ι.οο Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.05 Ουράνιοσ^ό'
5.30 Εκπαι^Μτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η (Κύπρος σήμερα
7 .05'Μια απίθανη οικογένεια
7 .30 Περισκόπιο
8.05 Το μυστικό του αμμόλο­

φου
9.00 Ειδήσεις
9.35 Ανθρωπος και χώρος

10.10 Τηλεταινία
11.10 Φλέμινγκ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.20 Παιδική σειρά
δ.ΟΟ Ειδήσεις
6.15 Τέχνες και Γράμματα
6.30 Ενημέρωση αγροτών
7.00 Ζουμ στο ελληνικό 

τραγούδι
7.25 Αν θυμάμαι καλά
8.25 Ο χρόνος κρι ο άνεμος
9.3Q Ειδήσεις

10.15 Σας ερωτώ κ. υπουργέ
11-S0 Τηλεθέατρο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Ε ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 5-3-87
05.55 Δικτηο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή—
07,99 Α^Τϋ? . Λ
07.15 Μια καλημέρα ειν αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
09.45 Κρητικές αθιβολες
10,05 Δίκτυο
12.05 Μουσικό αφιερώματα
12.30 Η ώρα του αγρότη
13.00 Δίκτυο
13.05 Ιρως ρας ενδιαφέρουν
13^0 Ειδήσεκ
13,45 Δίκτυα
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.30 Θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

«»ΗΜν>· ‘’ΠΑΤΡΙΣμ 
ΙΚΙΟΚΤΗΚΙΛ · ΛΙ«Ύ·ΥΙ«Ι« 

ΑΛ«3> ΜΥΚΟΝιΑΤΗ* 
Οδός Λί»πβ

Π*·Ι(Τ«Μ«ΗαΙ ΤΤΠΟΓΜ*«Ι·ν

«ΜΜ· ΜΑΓΡΙΠΛΗ1
■Ηφαίστου 18 

Ήράίλιι» « Κρήτηι

Ο .διάλογος ^ναι ρήμερα της 
μόδας. Αυτό το ξέρει και η -κου 
τσή Μαρία. Όλοι επιδιώκουν διά 
λργο. Τώρα το πως γίνεται αυ- 
τό.ςό διάλογος είναι άλλο παρα 
μύθ,ι.

Έχσι είπα κι εγιγ ya κάνω διά­
λογο με τον εαυτούλη μου. Νοι, 
καλά διαιβόσατε. Διάλογο λοιπσν 
με τον εαυτούλη μου και ό,τι Φ- 
-θελε προκόψει. Ερωτώ λοιπόν:

— Δε’μσύ λες, επιτρέπεται να 
έχει ο νόμος αναδρομική ισχύ;

Ο εαυτούλης μου με λοξοκοίτα 
ξε·’

— Δε μας τα λες χαλά. Αυτρ 
είναι βασικά πράγματα. Και μην 
ξεχνάς ότι «πάλαι ποτέ» διδα­
χθήκαμε και ττέντ έξη νομικά 
πράγματα. Και ναι μεν δε γίναμε 
δικηγόροι, -αλλά ρα&ρσιχά τα βυ 
μάμαστε ακόμα.

'— Ωστόσο, δε μου απάντησες
— Και ^βέβαια ο γόμος δεν έχει 

αναδρομική ισχύ. Εκτός ay ό ί 
διος ο νόμος ορίζει ότι θα έχει 
άνάδρρίιΐίκιί ισχύ και απρ πότε.

— ^Ιρλίότα. Τώρα που μου 
το Αίτιες', το θυμήδηκα κι ε^ώ. 
Κάι ο νόμος που επέβαλε τό Φ. 
Π.Α. ή χη φάπα, από πότε ισχύ 
φ

— Από την πρώτη Ιανουάριου 
1987. Ακόμα εκεί είσαι;

Ο εαυτούλης μου χαμογέλασε 
ανάρια.

— Τότε, γιατί η κυρία ΔΕΗ, 
στον τελευταίο λογαριασμό που 
πληρώσαμε μας έβαλε ΦΠΑ και 
καία το διίμηνο Νοεμβρίου - Δε 
κεμβρίου 1986; Ενώ ή ισχύς του 
νόμου άρχιζε από την πρώτη 
του Γενάρη; Είχε το δικαίωμα 
αυτό;

— Ασφαλώς, όχι.

— Αρα, αγτρ πρυ έκανε ήταν 
παράνομο.

Αναγκάστηκα χαι απργτησα κα 
ταφατικά.

— ^ήΐα.
— ^ράία. Τώρα ,θα σε ,-ρωτή 

σω και κάτι άλλο. Αν ένας έίσπρρ 
κτορρς λογου χάρη, εισπράξει εί 
κοσι δραχμές παραπάνω το 
κργρχιχ9έ^ίηήίΗ9 του λειρφορεί 
ου χαι πιαστεί, βα δικρστεί;

— Ασφαλώς. Αφού εισέπραξε 
είχορ.ι δραχμές παρψρνω.

— jyla για είκοσι δραχμούλες;
— Το ποσό δεν έχει καμία σχε 

δόχ ρξίγ- Η πράξη έχει σημασία.
Αλλά ο εαυτούλης μου επεμε 

νε. Κι .εγώ συμμετείχα στο διάλο 
γο για να μην του χαλάσω το 
ΧΥ,τήΡ·-

— Κι αν ένας άλλος κακομοί­
ρας χρωστά στο ΙΚΑ εκατό δρα 
χμες και δεν τις εξοφλεί, θα τον 
δικάισει το ΙΚΑ;

— Κΰί βέβαια θα τον δικάσει.
-*-·%, τότε, θα μου στρίψει.
— Γιατί;
— (Γιατί βλέπω ολοφάνερα 

δύο χιέτρα και δυο σταθμά. Από

την μιρ μεριά ο κάθε κακομοίρης 
μπορεί να δικαστεί για ένα ασή­
μαντο αδίκημα και από την άλλη 
το ίδ,ιρ το Κράτος δε δικάζεται 
ό,τι αδίκημα κι αν διαπράξει.

— Δε σε καταλαβαίνω.
— Ακούσε και θα με καταλά 

βζίς. (Η ΔΕΗ, στον τελευταίο λο 
γάριασμά έβαλε ΦΠΑ μόνο σε 
μας, κάπου τέσσερις χιλιάδες 
δραχμές. Και μας τις έβαλε παρά 
νόμα, αφού ό νόμος, 'όπως είπα 
με, δεν έχει αναδρομική ισχύ. 
Σκέψου τώρα πόσα -εκατομμύρια 
εισέπραξε από τόσους κατανάλω 
τές ρεύματος που έχει. Κι ούτε 
δίκη, ούτε ποινή. Κι όπως ξέρεις, 
βέβαια, και η ΔΕΗ είναι κι αυτή 
Κράτος.

Αλλά κι -εγώ δε χαρίστηκα

ατον εαυτούλη μου χαι του τα 
έψαλα από την καλή.

— Ε, μην τα θέλουμε κι όλα 
δικά μας. Πότε, πότε κι ο Λαός 
το παρακάνει. |.ι, δηλαδή θέλ? 
με το Κράτος να δικάσει τον ίδια 
τον εαυτόν τοιμ Μα γίγονται αυ 
τά τα πράγματα! Ακόμα και πρα 
κτικά είναι αδύνατον. Ακου το 
Κράτος να δικάσει τον εαυτόν 
του! Κι εσύ, έξυπγε, αν ήσουνα 
στη θέση του' Κράτους, θα έ­
φθανες ποτέ στο σημείο να κα 
ταδικάσεις τον ίδιο τον εαυτό 
σου! Όχι, πες μου; θα έφθανες; 
Ε, μην τα θέλουμε κι όλα δικά 
μας...

Κι ο εαυτούλης μου που να 
τολμήσει να ξανανοίξει το στόμα 
του. Το έκλεισε μια για πάντα.

ΜΜΜΙΜΙΜΜΜΜΙΜΜΜΜΜΒΜΜΜΜΙΜΜηΒΜΜΜ·

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ-, τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΥΤΑΡΑ (Ή ΜΑΊ ΡΗΣ) 
Συντ)χου ΔΕΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και -φίλους όπως παρα- 
στ,αύν.
Η σύζυγος: Μαρία Μυτάρα.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Κατίνα Μυτάρα, Ελένη και Γιάν­
νης Τσιριγωτάκης, Αντωνία και Νικόλαός Φινοκαλιώτης, Ευ 
τυχία και Γιάννης Γαλανάκης, Κατίνα και Ευστράτιος Ρέ- 
πας.
Η αδελφή: Πλουμη χ,α Χριστοφή. Τα εγγόνια. τα ανήψι.α.

■WM'iW ί'"-
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε τδ Σάββάτο Ί Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπηυένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού και παππού

ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

«LEON»

Έναρξη αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6-3-87

ΝΕΟ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΟ

ΠΡΡΓΡ4ΜΜ4

ΡεζερβΙ: 234074

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικό ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμο
Κανάρες πράσινες
Κανόρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μολινουά
Παπαγαλάκια

2.300 
2.900
3 200 
1.300 
1460 
4660

700

I

ΤΟ ΑΝΤΙΚΛΕΙΔΙ
Μετά το «Κελιδί» μια νέα υπερτολμηρή δημιουργία

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Μια τολμηρή ταινία με την εκρηκτική £άμπιλ.Ντάνιγκ 
ΟΙ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΛΑΙΔΗΣ ΤΣΑΤΕΡΛΥ

ΟΙ ΠΕ1ΡΑΤΚ^ΧθθΜΑΝ1ΠΟΛΑΜΣΚΥ

Γουώλτερ Μαλτάου

ΕΡΓΑ ΣΕΞ. ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ
Έναρξη 7

*ΑΛνΜΜ»Α<ΜΜν*ι«Μ<*»*ΜΜΐιΑΑΑΑΙΝΙΙΜΙΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΛίΜΙ···ίΐ»

ί

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΥΡΑΚΗ 
παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 

Β σΰζυγός: Πηνελόπη Μα-υρά-κη.
Τα ,πα,ιφ.ιά: Γιώργος - Τέτα Μαυράκη.
■Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου και ωρα 8,30 π.μ. 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. -Ευαγγελίστριας Βενεράτου 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού και παππού

Ο υ-πογεγρομμιένος Δικαστικός 
(Επιμελητής του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Γεώργιος Στ. Ντα- 
ούτης, κάτοικος Ηρακλείου 
στην οδό Ποπαλεξάνδρου α- 

ριθμ. 16
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΩ

Ότι στις έντεκα (11) του μη­
νάς Μαρτίρμ του έτργς 1987 
ημέρα Τετάρτη και οηό τις 12 
η ώρα το μεσημέρι μέχρι Τις 2 
η ώρα το απόγευμα της ίδιας 
ημέρας, στη Συμβολαιογράφο 
ΗρΑχλείου χ. Κωνσταντίγα 
Σταυρακάκη, που έχει οριστώ 
υπάλληλος του πλειστηριαρμού 
ή στο νόμιμο αναπληρ^πή της 
σε περίπτωση κωλύματος της. 
στο Κατάστημα του Δήμου Η­
ρακλείου (Δημαρχείο) ppp έχςι 
οριστεί τόπος διενέργειας του 
πλειστηριασμρύ, με επίσπευση 
του Ανδρέα Μαυροκη, κατοί­
κου Ηρακλείου Δημοκρα­
τίας αριθρ. 55 θο εκτεθεί σε 
δημόσιο αναγκαστικό πλε^ττη- 
ρρσμό το ποραχάτω Kiy<p 
που ανήκει στον οφειλέτη Εμ­
μανουήλ Αλεξάκη, ταπετσέρη ε­
πίπλων, κάτοικο Ηρακλείου 97ην 
οδό Κομνηνών αριθμ. 29. ΔΗ­
ΛΑΔΗ: Μια συσκευή έγχρωμης 
τηλεοράρεως εργοστασίου κα­
τασκευής VOXSON COLOR, εί- 
κοσ.ι επτά (27) ιντσών, με αρι­
θμό σειράς 311727, μεταχειρι­
σμένη .αλλά σε αρίστη κατά­
σταση ευρισκόμενη με όλρ τα 
προς καλή λειτουργία εξαρτή­
ματα και παρακολουθήματα 
της, τηλεχειριζόμενη, που εκη- 
μήθηκε στο ποσό των δραχμών 
(180.000). Το παραπάνω κινη­
τό κατασχέθηκε αναγκαστικό ό­
πως φαίνεται από χην με αρι­
θμό 407)30—9—1986 Έκθεσή 
μου Κατασχέσεως Κινητών. Η 
κατάσχεση αυτή επιβλήθηκε σε 
εκτέλεση της διαταγής πληρω­
μής αριθμ. 908)1986 του Ειρη­
νοδικείου Ηρακλείου που έχει 
περιβλι^θεί νόμιμο τον εκτελε- 
στήριο τύπο. Ακριβές επικυρω­
μένο αντίγραφο τής παραπάνω 
διαταγής πληρωμής κοινοποιή­
θηκε στον παραπάνω οφειλέτη 
με την επιταγή της 14—8— 
1986, όπως φαίνεται από την 
με αριθμό 5863)4—9—1986 
Έκθεση Επίδοσης εμένα τρυ ί­
διου δικαστικού επιμελητή Γε­
ωργίου Νταούτη. Σύμφωνά με 
την επιταγή αυτή υποχρεώθηκε 
ο παραπάνω οφειλέτης να πλη­
ρώσει στον ανωτέρω επιαπεύ- 
δοντα συνολικά το ποσό των 
δραχμών (87.779) με το νόμι­
μο τόκο από την ημέρα που συ­
ντάχθηκε η παραπάνω επιταγή 
μέχρι την ημέρα εξόφλησης.

Το κινητό που προαναφέρ- 
θηκε επρόκει,το να εκπλειστηρία- 
σθεί στις 26 Οκτωβρίου 1986 
ημέρα Κυριακή και ώρα 10-12 
μ. ενώπιον της Συμβολαιογρά­
φου Ηρακλείου κ. Κωνσταντί­
νας Σταυρακάκη, όπως άλλωστε 
φαίνεται από το με αριθμό 417) 
9—10—1986 Πρόγραμμα Πλει- 
στηριασμού Κινητών εμένα του 
ίδιου δικαστικού επιμελητή, 
πλην όμως ο πλειστηριασμός 
αυτός δεν έγ,ινε για νόμιμους 
λόγους δηλαδή επειδή ο οφει­
λέτης υποσχέθηκε να εξοφλήσει 
σύντομα.

(Επειδή όμως ο οφειλέτης δεν 
τήρησε την υπόσχεσή του, ο 
παραπάνω επισπεύδων δια της 
πληρεξουσίου του δικηγόρου

κ. Κατερίνας Διοκάκη μου πα- 
ρέδωσυ την από ,9—2—1987 
εντολή για συνέχιση ταυ πλει- 
στηρ^ασμο,ύ, ,σύμφων,α με την 
εντολή ‘αυτή παρσγγέλθηκα να 
συνεχίσω τον πλειστηριασμό 
ενεργώντας όλες τις πράξεις και 
διατυπώσεις που προβλέπονται 
από το Νόμο, με σκοπό να πλη­
ρωθεί ο επισπεύδων την απαί­
τησή του καθώς επίσης και όλα 
τα έξοδα εκτελέσεως. Η εντολή 
που προαναφέρθηκε κατατέθη­
κε νόμιμα και εμπρόθεσμο στην 
υπάλληλο τρυ πλειστήριασμού 
Συμβολαιογράφου Ηρακλείου κ. 
Κων)να Σταυρακάκη η οποία 
συνέταξε προς το σκοπό αυτό 
την με αριθμό 3274)10—2— 
1987 πράξη κατ.υθεσης εγ^λής 
σ,υνεχίσεως πλειστήριασμού κι- 
νητώγ.

Τιμή πρώτης προσφοράς κα­
τά την ημέρα του πλειστηρια- 
σμου και για την έναρξή του 
ορίζεται σύμφωνα με το Νόμο 
το μισό της αξίας που ^ΤήΜ* 
θηκε το παραπάνω κινητό που 
κατασχέθηκε δηλαδή δραχμές 
(90.000).

Ο πλειστηριασμός αυτός θα 
γίνει τοις μετρητοίς και η κα- 
τακύρωση θα γίνει σ’ αυτόν που 
θα προσφέρει τα περισσότερα 
χρήματα αφού προηγούμενα 
τρεις φορές γίνει πρόσκληση 
για πλειοδοσία. Jo φερέγγυο 
κάθε πλειοδότη είναι στην από­
λυτη κρίση τής Συμβολαιογρά­
φου, που είναι και υπάλληλος 
του πλειστήριασμού. Ο τελευ­
ταίος υπερθεματ.ιστής πρέπει 
να καταβάλει μετά την κατακύ- 
ρωση στην υπάλληλο του πλει- 
στηριασμού το εκπλειστηράα- 
σμα, τα κηρύκεια δικαιώματα 
και τα δικαιώματα του Τ.Σ. Ν0- 
μικών, τοις μετρητοίς, αλλιώς 
εμπρόθεσμα θα γίνει εναντίον 
του αναπλειστηριασμός. Οποι­
οσδήποτε υπερθεματίζει για λο­
γαριασμό τρίτου πρέπει ya το 
δηλώσει αμέσως στην υπάλλη­
λο του πλειστήριασμού.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελη­
τής παραγγέλλεται να επιδώσει 
αντίγραφα από το πρόγραμμα 
αυτό προς:

1) Στον οφειλέτη φύλακα και 
μεσεγγυούχο Εμμανουήλ Αλεξή- 
κη, ταπετσέρη επίπλων, κάτοι­
κο Ηρακλείου στην οδό Κομνη­
νών αριθμ. 29.

2) Στογ κ. Ειρηνοδίκη Ηρα­
κλείου.

3) Στους κ.κ. Διευθυντές ΙΚΑ, 
ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείου, Α’ και 
Β' Δημοσίου Ταμείου Ηρακλεί­
ου και να το θυροκολλήσει ό­
που ο Νόμος ορίζει.

Επίσης παραγγέλλεται ο ίδιος 
δικαστικός επιμελητής ya δημο­
σιεύσει το πρόγραμμα αυτό, ή 
περίληψή του, πέντε (5) τουλά­
χιστο ημέρες πριν από την ημέ­
ρα του πλειστήριασμού στην 
ημερήσια εφημερίδα πομ εκδί- 
δετα; στο Ηράκλειο με την ε- 
πωνυμία «ΠΑΓΡ'Ι^»·

Τέλος προσκαλούνται όσοι 
θέλουν να πλειοδοτήσουν να 
έλθουν στογ τόπο του πλει- 
στηριασμού έγκαιρα.

Για να βεβαιωθούν τα παρα­
πάνω συντάχθηκε και υπογρά- 
φηκε στο γραφείο μου αυτό το 
Πρόγραμμα.

Ηράκλειο 12—2—1987 
Ο Δικαστικός Επιμελητής 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΝΤΑΟΥΤΗΣ

< ’■κΛ'»·

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΞΑΝΘΑΚΗ
Τα παιδιή: Γεώργιος και Αντωνία ΐανθάκη, Αντώνιος και 
Εύιψ ΐργθόκη, (Κατίνα -και Χρήστος Φίλης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ _
Τελούμε την Κυριακή 8 Μαρτίου ΙιαΓώρα 8 π.μ. 40θημε 

ρο ιμνημόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας Ρουσοχωρίου για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, αδελ 
φού και θείου

i

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κ. ΚΟΥΒΑΡΝΤΑ
και παρακαλούμε όλους που τιμούν την μνήμη του όπως 
προσέλθουν και ενώσουν μαζί μας τις προς τργ 'Υφιστον 
δεήσεις τους.
Η μητέρα: θεοδώρα Κουβαρντά.
Οι αδελφοί: Δημήτριος και Βικτωρία Κουβαρντά, Ανθού- 
λα Κουβαρντά, Αγγέλα και ΙωάννηςΓεωργαλής, Γλένη και 
Αντώνιος Κάππος, Μάρω και Νικόλαος Ανδρεαδάκης.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗΣ 
Κτηνίατρος 

Δρ. Πανεπιστημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του Τορίνου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κυριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ.
Οδός Στυλ. Γιαμολοκη 21. Τηλ. 280690
Οικία: Λ. Δημοκρατίας 26, Τηλ. 285853

ΜΙΚΡΕΣ, ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. ϊηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ414) 1—6
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ- 
λούντου ζητούνται καλουπα­
τζήδες και εργάτες yja έργα στο 
νομό Λασιθίόυ. Τηλ. 226622 — 
226.310, ώρες9-1 και 7-9.

(Ζ 409) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ξυ­
λουργείο, από την εταιρεία Γ. 
και Δ. Ανταλουδάκης Ο.Ε. Ω­
ράριο συνεχές. Πληροφορίες 
τηλ. 250.460.

(Ζ 404) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τρυριςιτι- 
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS, Κων)νου Μπαντουβά, 
νέος πάνω από 23 ετών και όχι 
μεγαλύτερος από 30 ετών που 
να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις, να 
γνωρίζει απταίστως Γερμανικά 
και Αγγλικά δΓ εργασίαν εις αε­
ροδρόμιο ν. Πληροφορίες τηλ. 
224.024, 222.213, χ. Μπαγτου- 
βάς ή δίδα Εΰά.

(Ζ 394) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τουριστικό 
πλοίο από Απρίλιο έως Οκτώ­
βριο Αμελής ορχήστρα διεθνούς 
και ελληνικού ρεπερτορίου. 

Πληροφορίες τηλ. 285787.
(Ζ 452) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα να ερ­
γαστεί στην καφετερία (ΙΝ» 
στην πλατεία Ελευθερίας (Μέ­
γαρο «ΝΤΟΡΕ»), Τηλ. 221613.

(Ζ413) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «DAY NEWS». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 280864 από ώρο 
5 μ.μ.

(Ζ450) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 4άρι ή 3άρι μεγάλο, 
κατά προτίμηση σε κεντρικό ση 
μείο. Τηλ. 243190 (ώρες γρα­
φείου).

(Ζ415) 1—6

ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΊΈΓΕΧ προς αγορά τύπου SIE­
MENS ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο 
221029.

(Ζ443) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα γιο ΠΙΑ­
ΝΟ - ΡΙΕΣΤΩΡΑΝ - BAR «PORT 
ALEXANDER». Ώρες εργασίας 
6-2 μ.μ. Πληροφορίες 7-10 
κάθε βράδυ, τηλ. 222856.

(Ζ449) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά - Γερμανικά με 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του για RENTACAR. Τηλέφ. 
226973.

(Ζ 429) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε τουρι­
στικό κατάστημα να γνωρίζει 
Γερμανικά - Αγγλικά, οδός Επι- 
μενίδου και Ιδομενέως, γωχία. 
Τηλ. 255868.

(Ζ445) Ι-ό
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πείρα 
(σύστημα ΝΤΗΛΕΡΣ) από όλη 
την Κρήτη από υπεύθυνη εται­
ρία κάλλυντικών. Τηλ. 254557.

(Ζ427) 1—5
ΤΟ ξενοδοχείο «LENA» ζητεί 
καπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια. Εργασία ρεσεψιόν και 
λίγες μικροδουλειές. Να γνω­
ρίζει καλά αγγλικά και λίγα γαλ 
λικά ή γρεμανικά όχι απαραί­
τητα. Ωράριο συνέχεια απογευ­
ματινό. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες προσωπική επαφή στο 
ξενοδοχείο, । οδός Λαχανά 10 
(πάροδος οδού Βύρωνος, ένα­
ντι ΔΕΥΑΗ) από 3-9 μ.μ., τη­
λέφωνο 242826.

(Ζ430) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά 
νεαρό 16-28 ετών άνευ οικο­
γενειακών υποχρεώσεων και με 
δίπλωμα ερασιτεχνικό. Τηλέφ.

231125 και 284352.
(Ζ461) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρεία 
ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε. με έ­
δρα τους Κουνάβους Ηρακλεί­
ου, ηλεκτρολόγος και μηχανι­
κός συντηρητής με εργοστασια­
κή πείρα. Πληροφορίες τηλέφ. 
741383 — 741431.

(Ζ437) 1^-6
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει εγγυημένα και 
με φροντιστηριακή πείρα Μα­
θηματικό - Φυσική - Χημεία 
Γυμνασίου - Λυκείου. Αναλαμ- 
βόνω με ιδιαίτερη πείρα Δέ­
σμες. Τηλ. 243682.

1—1 
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει στο 
σπίτι της παιδιά εργάσιμες πρω­
ινές ώρες. Τηλ. 241145.

(Μ 108) 1—3
ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ Φιλοσοφικής Πα­
νεπιστημίου Ρώμης παραδίδει 
Ιταλικά. Τηλ. 258458.

(Μ 106) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
συνεργάτης κεντρικού φροντι­
στηρίου, παραδίδει ιδιαίτερα ή 
σε μικρά τμήματα μαθήματα 
για μαθητές όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Λ' 
και Δ' Δέσμης τελειόφοιτων και 
αποφοίτων. Τηλέφ. 254123 — 
(283755.

(|MiiO5) 1—10
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδει καθηγήτρια 
με πείρα ορολογία για ιταλικά 
Πανεπιστήμια. Τηλ. 230033.

WI104) 1—6
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

(Μ 98) 1—10

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Πάραδίδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου μέ πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. —11 π.μ.

1-10

ΔΪ ΑΦΟΡΑ

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ κα- 
Θαρ ιότητος αναλαμβάνουν κα­
θαρισμούς διαμερισμάτων, πο­
λυκατοικιών, γραφείων, εξοχι­
κών, τζάμια καί πάσης φύσεως 
απολυμάνσεις. Τηλέφ. 225222, 
ΠΥΡΣΟΣ No 2.

(Δ 76) 1—10
ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο 20 Φε­
βρουάριου ΣΟΥΖΟΥΚΙ 8858 
ΗΡΙΑ, χρώμα μπλε μεταλλικό. 
Όποιος το βρει ας τηλεφωνή­
σει στο 281.740 και θςτ αμει- 
φθεί ικανοποιητικά.

(Δ 75) ' 1—5

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

1462) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ: Δεσποινίδα μετεκ- 
παιδευθεΐσα στην ΑΓΓΛΙΑ, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Μά­
θημα δοκιμής δωρεάν. Τιμές 
λόγικές. Τηλ. 282.546.

(ΙΜΙ107) 1^—6

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
που επιδιώκουν βελτίωση της 
βαθμολογίας τους στο σχολείο. 
Πληροφορίες τηλ. 233589.

^148) 1-6

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

POWER - HOUSE
Διατηρείτε την υγεία με τη γυμναστική και σωστή 

διατροφή. Γυμνάζεστε καθημερινά και ό,τι ώρα 
θέλετε. Στο μεγαλύτερο υπέρ - σύγχρονο γυμνα­
στήριο (200 μέτρα από τα Λιοντάρια, όπισθεν Λυ 
κείου ο Κοραής).

Οδός Μεραμβέλλου 12

• Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών.

• Με ειδικότητα στο BODY - BUILDING - αερόμπικ

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
..... ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι (2 υπνοδωμάτια, σαλοτρα- 
πεζαρία κλπ.) κοντά στο κέν­
τρο της πόλεως. Πληροφορίες 
τηλ. 287472.

ΙΕ 316) -ι-ο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια, Σίνα (24, Πόρος. 
Μόνο σε φοιτητές - σπουδα­
στές. Τηλ. 222888.

(ΙΕ 294) ΐ—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ., περίπου, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση στην οδό 
Μάχης Κρήτης 19, πιο κάτω α­
πό την πλατεία ΚΤΕΛ Μεσσα- 
ράς. Πιάτσα κεντρική. Τηλέφ. 
257333.

(ΙΕ 296) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημι'υ’πό- 
γειο εις Μασταμπά («Ρομαντι­
κή Γωνιά»), Αναγεννήσεως 19. 
Πληροφορίες τηλ. 242226. ώ­
ρες 9-1.

(Ε 299) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 τ. 
μ., ύψος 5,5 μ., πατάρι 130 τ. 
μ. και υπόγειο 130 τ.μ., κατάλ­
ληλο για σούπερ - μάρκετ ή 
,βιοτεχνία, τέρμα Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου, τηλ. 254.401.

(Ε 298) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρ­
μανση για σπουδάστριες και ερ­
γαζόμενες. Πληροφορίες τηλ. 
252509.

(Ε297) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι, ημιυπόγειο, στην οδό 
Στράβωνος 16, θέρισσος. Πλη­
ροφορίες εντός, κ. Σταυρουλι- 
δάκη, μετά τις 6 μ.μ.

(ιΕ 300) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στις Πατέλλες, μόνο 
για κοπέλα. Πληροφορίες τηλ. 
220872.

(Ε3Ο2) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, καλής κατασκευής, ευρύχω­
ρο, πάροδος Παπαναστασίου 
(μέσα από τον καινούργιο φούρ 
νο), μετά τον κόμβο εθνικής 
οδού. Τηλ. 236058, πληγ Σαβ­
βάτου και Κυριακής.

(Ε 304) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α- 
ρίστης κατασκευής, επιφάνειας 
81 τ.μ., 3 κυρίων δωματίων, 
εις τον 2ον όροφον πολυκατοι­
κίας οδών θερίσσου - Κονδυ- 
λάκη (γωνία). Δυνατότης επι- 
σκέψεως μόνον 3-5 μ.μ. καθ' 
εκάστηγ. Πληροφορίες τηλέφ. 
221855, κ. Στυλιανόν Σαρρήν.

(£ 303) 1—3

Εμπορική Επιχείρηση με έδρα το Ηράκλειο και Υποκ)ματα 
σε όλες τις βασικές πόλεις της Κρήτης

ΖΗΤΑ
συνεργάτες για την κάλυψη 'κενών θέσεων εργασίας. Οι εν­
διαφερόμενοι, άνδρες ή γυναίκες, τουλάχιστον απόφοιτοι 
Γυμνασίου, να απευθυνθούν στο τηλέφωνο 226342 για προ 
σωπική συνάντηση. Σήμερα και αύριο, ώρες γραφείου.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΣΤΟ ΡΟΜΑΝΤΙΚΟ 

BAMBERG ΤΗΣ ΒΑΒΑΡΙΑΣ
Προσφέρει ιδιαίτερα οργανωμένα μαθήματα σε ολιγομελή 
Τμήματα.

Έμπειροι Καθηγητές. Ανεγνωρισμένσ Διπλώματα. 
Ειδιικό Πρόγραμμα διακοπών.

Διαμονή σε διαλεγμένες οικογένειες με πείρα κρι υπευθυ­
νότητα.

Πληροφορίες:
Κα JLSE 'KATECHAKIS C)0
SPRAOHiENIiNSTITUT VINCKIEN
LUITP0LDSTRAS9E 23
86 BAMBERG W. GERMANY
Ηράκλειον: Νίκο Σόγια, τηλ. 232891

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A. Ε
Αγαπητοί φίλοι.

Στην προσπάθεια μας να κάνουμε την συντήρηση 
του αυτοκινήτου σας φθηνότερη:

1 .: Καθορίζουμε νέο τιμοκατάλογο στο Συνεργεία μας 
Μηχανουργείο - Φανοποιείο - Βαφείο.

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ
2 .: ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 15ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ με την ειδική 

κάρτα της Εταιρείας μας σε όλες τις εργασίες του 
αμτοκινήτου σας.

3 .: Παγώνουμε τις τιμές στο Συνεργείο για όλο τον χρό 
νο.

Προμηθευτείτε την κάρτα εκπτώσεως 
και σας περιμένουμε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86 
τ.μ., ισόγειο, διαμπερές, απέ­
ναντι από την πλατεία Γίανα- 
γία Μασταμπ. Ενοίκιο 40.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 238159.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εντός πόλεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 283994.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2,5 
δωματίων, Πρεκατσούνη 10, Ιο 
Δημ. Σχολείο (Ανωγειανό). Κα­
λή κατασκευή. Τηλ. 225.649.

(Ε311) 4—^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Ιτάνου και Μ. Πρέ- 
βελη. γωνία. Πληροφορίες τηλ. 
281.091, κ. Δημ. Καπετανάκη.

(ΙΕ 310) ^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
στην περιοχή θενιζελείου, ανε­
ξάρτητες, μόνο για φοιτητές. 
Τηλ. 282045, ώρες καταστημά­
των.

(Ε315) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
στα Καμίνια. Τηλ. 257.457.

(Ε301) J—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο για φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 280908.

(Ε295) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω 
ματιών, κουζίνα, βοηθητικών 
χώρων, κήπο κλπ. Μόνο για μα­
θήτριες ή φοιτήτριες. Τηλέφ. 
226964.

(Ε 306) 1—3
1) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριάρι 74 M2 και 90 M2, α’ ό­
ροφος, στο Μασταμπά. Τηλέφ. 
243538.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 κυρίων δωματίων στην Δρα- 
κοντοπούλου, 3ος όροφος' Τη­
λέφωνο 286471.

(Ε 305) ΐ-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. λεωφ. Παπαναστασίου 101 
μετά τον κόμβο α' πάροζίος δε­
ξιά. Πληροφορίες τηλ. 232287 
— 233437.

(Ε291) 1-3
ΣΤΗΝ περιοχή Γιόφυρο δίπλα 
στα παλαιό ΚΑΤΕΕ ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ πολυτελέστατη γκαρσο­
νιέρα και ένα τριάρι καινούρ­
για. Τηλ. 250407.

(Ε 292) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής με κου­
ζίνα - λουτρό, εξοπλισμένη με 
βιβλιοθήκη, ντουλάπα Κλπ. Κα- 
τρέ 3, Πόρος, τηλ. 224193.

(£293) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον Άγιο Ιωάννη, κοντά στο 
Βενιζέλειο, μόνο για κοπέλες ή 
νιόπαντρους. Πληροφορίες τηλ. 
232526.

(Ε 307) 1—3

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: Κατάστημα 
150 τ.μ. με 60 τ.μ. πατάρι και 
μια γκαρσονιέρα στην οδό Με­
λετίου Μεταξάκη επί της πλα­
τείας, πάροδος Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων, κατάλληλο για οιανδή- 
ποτε χρήση. Τηλ. 250048.

ΟΕ 313) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
μόνο για φοιτήτριρ, οδός Βι- 
κέλα 37. Πληροφορίες τηλέφ. 
224667.

(£307) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
θέρισα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 251351, από 4-6.30 μ-Μ-

(ΙΕ 308) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στη θέρισα, πλησίον 25ου 
Δημ. Σχολείου. Πληροφορίες 
τηλ. 0831)22374.

(Ε 309) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο. Τηλ. 282870.

(£314) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο και­
νούργιο, 8 τετρ. μέτρων, Μ)λά- 
του - Αγ. Τίτου, γωνία, 1ος ό­
ροφος, έναντι Δημαρχίας. Τηλ. 
287431 — 226619.

(Ε 312) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ385) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος πολιτικός μηχα­
νικός για να αγαλάβει διεύθυν­
ση υποκαταρτήματος Ανωνύ­
μου Εταιρίας διανομής μονωτι­
κών υλικών με έδρα το Ηρά­
κλειο και περιοχή δράσης την 
Κρήτη. Ταχυδρομήστε βιογρ,α- 
φικό σημείωμα με φωτογραφία 
στην διεύθυνση: ΑΘΛΟΜΑΡ 
■ΝΑΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 
Φίλωνος 141, 18536, ΠΕΙΡΑΙΑΣ.

(Ζ 438) 1—,5
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ Αγωτέρας ή 
Μέσης Σχολής χια συνεργασία 
σε μεγάλο εργαστήριο επισκευ­
ών - συσκευών ΗΧΟΥ. Μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 253.677.

(Ζ 396)
ZH'IEHA* κοπέλα ιδιφτίκός υ- 
παλληλος γνωριζουσα 2 γλώσ­
σες για τουριστικό καταστημα 
στο ιϊρόκλειο. Πληροφορίες τη- 
λέφωγα 286028 — 281660.

(Ζ 395) 1—6
ΖΗ1ΕΠΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για ςιφιφυρ/^ς πληροφορίες 
στο κατάστημα απο 6- 12 μ.μ., 
παραπλευρως ΟΤ£, Κοπετόν Χα­
ραλάμπη 1.

(Ζ 274) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκιγήτωγ μια κοπέ- 
λςι κρι ένας νέος ,(άνω των 21 
ετών, με αδε,ια οδήγησης), να 
γγ^ζρυν καλά Αγγλικά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 220580.

(Ζ454) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ­
ρια - RUB «LA PRIMA», οδός 
Ολυμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 401) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284211.

(Ζ326) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετέ­
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γγώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ 323) 1—15
ΝΕΑΡΟΣ, 21 ετών, Ελληνογάλ- 
λος, τίμιος, σοβαρός, έχει μέλ­
λον, ζητά κοπέλα τίμια άνευ 
περιουσιακών στοιχείων 18-20 
ετών με σκοπό το γάμο. Γρά­
ψατε Τ.Θ. 1079, Ηράκλειο.

(Ζ 456) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί­
ζει Γερμανικά - Αγγλικά για του­
ριστικό κατάστημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226018.

(Ζ 465) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γνωρίζου- 
σα καλά Γερμανικά και λίγα 
Αγγλικά ή Γαλλικά για τουρι­
στικό κατάστημα επί της πλα­
τείας Ελευθερίας 3. Τηλέφωνο 
225198.

(Ζ 466) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ως πωλητής νεαρός 
να γνωρίζει Αγγλικά για κατά­
στημα δίσκων από 18 χρόνων 
και άνω. Πληροφορίες ΠΑΝίΚ 
ΒΑΡ, πλατεία Νικ. Φωκά.

(Ζ464) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ξε­
νοδοχείο εντός Ηρακλείου και 
ένας νεαρός κάτω των 18 χρό­
νων να γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 
254.579.

(Ζ455) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Καλά Αγγλικά, δίπλωμα αυτο­
κινήτου. Τηλ. 224793.

(Ζ 458) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τε το πρατήριό μος. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

ίΖ987) hs=60

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για εργα­
σία σεςβγαστήρι κεραμικής, θα 
προτιμηθούν οι έχοντες γνώ­
σεις Αγγλικών και γραφομηχα­
νής. Πληροφορίες τηλ. 250038 
καθημερινά, εκτός Σαββατοκύ­
ριακο, από 09.00—15.00.

(Ζ 469) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τέσσερις κοπέλες 
άνω των 20 ετών, ευπαρουσία­
στες, προκειμένου να εργαστούν 
στην Εταιρεία CREYLAN ως 
σύμβουλοι ομορφιάς. Τηλέφω­
νο 258.413.

(Ζ 467) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
απασχόληση σε οδοντιατρείο. 
Τηλ. 220104.

(Ζ468) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πεπειραμένοι 
ηλεκτροσυγκολλητές. β) Τεχνί­
τες για πλακοστρώσεις πεζο­
δρομίων. Μισθοί ικανοποιητι­
κοί. Πληροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ472) 1—6
ΑΠΟ Ανώνυμη -Εμπορική Εται­
ρεία ζητείται υπάλληλος κάτο­
χος διπλώματος επαγγελματικού 
β' κατηγορίας, απόφοιτος Λυ­
κείου, για το δίκτυο διανομής 
σ' όλη την Κρήτη. Πληροφο­
ρίες κ. Σκούφο, τηλ. 256045.

(Ζ474) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να αναλάβει 
την περιποίηση ηλικιωμένου. 
Πληροφορίες τηλ. 233188.

(Ζ473) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για πρα­
κτορείο ΠΡΟ - ΠΟ, Λ. Καλοκαι­
ρινού 222, τηλ. 285643.

<Ζ 475) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
-προς αγοράν. Πληροφο­
ρίες καθημερινώς, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 228253 
— 229047.

(Ζ471) 1—15

AUTORENT
Δημ. Μ. Ζέης Α.Ε. 

Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων 
Ζητούνται υπάλληλοι με 
απολυτήριο Λυκείου, κα­
λά Αγγλικά και ερσσιτεχνι 
κή άδέια οδηγήσεως α-υτο 
-κινήτου. Πλήροφ. τηλ.

223214 κάι 243091.
(Ζ470) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. δια 
W.εργοστάσιο της ειςΒιο 
μηχανική Περιοχή δεσποι 
ν,ί.ς ή κυρία ως βοηθός Λο I 
γιστού με ηρομ πηρεσία. j 
Πληροφ. τήλ. 222341 — 
229008.

(Ζ4-60) 1—5 ϊ

ΠΑΡΑ ανωνύμου εταιρείφς 
ζητείται πωλητής £ια 
τους Νομούς Ηρακλείου - 
Λαριθιου αποφοιτος Λυ­
κείου ή πτυ^ιουχος ει όυ 
νατον με προϋπηρεσία, 
κάτοχος όιιίΛώματος αυτό 
κινητού. Δίδεται μισθός 
ου.υύύ κασαρα και πριμ 
μηνιαίας αποοάσεως. Τηλ. 
2εε54ΐ, 2ευυυθ.

(Ζ459) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για φύ­
λαξη παιδιών στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257394.

(Ζ 423) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ­
χει ηλικιωμένο κύριο. Παρέχε­
ται στέγη. Πληροφορίες τηλ. 
258010.

(Ζ457) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σ-ουβλατζίδικο, ηλικίας 
απο 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ363) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ειδικευμέ­
νος, ομιλών αγγλικά για ξενο­
δοχείο Γ' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ386) 1—10
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ, 
227Ζ82, κ. Λένα.

(Ζ230) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε; Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να δουλέ­
ψουν ως πωλήτριες σε κατάστη­
μα δερμάτινων ειδών στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Τηλέφωνο 
236.752.

(Ζ 463) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια για βιοτεχνία δερμάτινων 
τουριστικών ειδών. Τηλέφωνο 
236.752.

(Ζ 462) 1—6

. ΠΟΛΕίίΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές 
εις παραλία Φόδελε. Πληροφο­
ρίες τηλ. 257.303.

(Π 726) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος. Πληροφορίες 
τηλέφωνα 286.803 — 238.489.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στην οδό I- 
δομενέως, έναντι κλινικής Πα- 
τεράκη, 33 τ.μ. με υπόγειο 34 
τ.μ., καθώς και αγρός 2 περί­
που στρεμμάτων με 23 ελαιό- 
δενδα, ποτιστικός. Πληροφορί­
ες τηλ. 281471,

(Π 766) -fc-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Αγ- 
Δέκα 630 ελαιόδενδρα 20 ετών 
(λιανσλιές) αρδευόμενο με αυ­
τόματο πότισμα (δίκτυο). Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258019, 8-10 μ.μ.

(Π 789) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα πολυτελούς κα­
τασκευής σε τιμές ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλέφ. 220.444 — 
222.540.

(ΙΠ 782) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
Χ7 καινούργιο, με 14.000 χι­
λιόμετρα. Τιμή 3.880.000 με- 
τρητοίς. Τηλ. 0841)22094, Ά­
γιος Νικόλαος.

(Π 784) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 100 μέτρα α­
πό τη θάλασσα στην παραλία 
Λευκογείων Ρεθύμνης, κατάλλη­
λος για τουριστική επιχείρηση 
(φως - νερό), 6,5 στρέμματα 
και 4 στρέμματα. Τηλ. 0832) 
31212, από 08.00—15.00.

(ΙΠ783) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 6 στρέμματα 
περιοχή Κεφάλα. Φοινικιά. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237773.

(Π 785) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA 
ROMEO 33, 1600 C.C., ιταλι­
κό, ’85 μοντέλο. Τηιλ. 238.156.

(Π 781) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι 10Ο 
τ.μ., περιοχή «Τρία Πεύκα». Τι­
μή 60.000 το τ.μ. Τηλ. 236392.

(Π 788) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 6 οι- 
ικόπεδα, περιοχή Βαθυπέτρου, 
από 250 τ.μ. και άνω. Τηλέφ. 
243702.

(Π 787) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
μοντέλο 1986, ταξινόμησης 
ίΜάιιος 1986, με 6.000 χιλιόμε­
τρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
243091.

(Π 778) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
■Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο­
λυμπιακής».

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση αυτο­
κινήτων DATSUN - TOYOTA, 
λόγω αναχωρήσεως στο εξωτε­
ρικό. Πληροφορίες τηλ. 235701.

(Π 779) 1—2

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΠΩΛΕΙΤΑΙ SU­
ZUKI SB 310, μοντέλο "86, με 
ελάχιστα χιλιόμετρα, ραδιοκα­
σετόφωνο, ζάντες αλουμινίου 
και άλλα αξεσουάρ. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 228703 
— 228725.

(Π 774) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL KADETT 1200, σε καλή 
κατάσταση, μοντέλο '80. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλέφωνο 
236516.

(Π 777) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυόμενο ξύλινο με 
κάλυψη 50 τ.μ., 2 υπνοδωμά­
τια, καθιστικό, κουζίνα. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 225068 8-3, 
256.516 5-9.

(Π 776) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο και μία αυτόματη ζυγα­
ριά, λόγω διαλύσεως του κα­
ταστήματος. Τηλ. 235655-

(Π 775) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανοκίνητα αρ­
γαλειό τύπου SAURER. Τηλέφ. 
284937,

(Π 791) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κομπρεσέρ 
αέρος 200άρι, μάρκας FORZA, 
τριφασικό. 2) Δύο μοτέρ των 
2 HP με 1410 στροφές αντί­
στοιχα, μάρκας Βασιλειάδη, 
τριφασικά. 3) Δύο απορροφη- 
τήρές (φυσούνες) 2 HP. Όλο 
τα ανωτέρω είναι αχρησιμο- 
ποίητα και θα δοθούν με πα­
λιές τιμές. Πληροφορίες τηλέφ. 
226.569, 255.305 οικία.

Π 790) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα ε­
πί της εθνικής οδού Η­
ρακλείου - Μεσσαράς στο 
6ο χλμ., δίπλα στο ερ­
γοστάσιο Γιαννούλη. Τη­
λέφωνα 258152 - 221070.

(Π 786) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 
άψογη κατάσταση, με EXTRA 
MARZOCGHI, SEBRING εξάτμι­
ση, σχάρα και ανταλλακτικά. 
Πληροφορίες τηλ. 252266.

(Π 701) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
μπλουζάκια, κεραμικά, χίλιες 
ζώνες, κούκλες, μπουφάν, ρά­
φια (φτιάχνεις μαγαζί), πενή­
ντα κομμάτια κρύσταλλα 1 μέ­
τρο επί 40, όλα μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες μόνο απόγευμα μετά 
τις 5. Τηλ. 288.955.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CB 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232204 από 08. 
00-13.00.

(Π 675) 1—12

ΚΥΚΑΙΡ1ΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β' δισλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες οπό 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμι 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομι 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 14
Χανιώπορτα - τηλ. M17U 

574), 1=^60

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ 50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI επιβατικό, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένο. Τηλ. 230237.

(Π 767) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα ασημικών με 
τα ταμπλώ της. Δρχ. 15.000, 
τηλ. 223430.

(ιΠ 763) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ.. 
κτίσμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 694) 1—15 I
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετ στις' 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Π646) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 2 
χρονών, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 8 δρχ. το κιλό. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταστη­
μάτων και 281785.

(Π 729) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Κήλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01) 
9323066.

(Π 615) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 13 ΠΑΠΑΚΙΑ σε 
τιμή ευκαιρίας και με αριθμό 
κυκλοφορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0892)23517, ώρες 5-7 
μ.μ., κ. Δασκαλάκης Μανώλης.

(Π710) 1·—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα­
σταμπά 1.003 τ.μ. και .3) 1000 
τ.μ. Σβούρου Μέτόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1200 κυβ. από ιδιώτη. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.800 — 250.877 
καθημερ. από 9-4 μ.μ., πλην 
Κυριακής.

(Π 708) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα εξω- 
πλισμέγη στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
222096 ώρες 9—1 - 6—8.

(Π768) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντός οικισμού 
Κόκκινη Χάνι, οικόπεδο 
1921,91 μ2 με δυνατήτη 
τα κατάτμησης σε δύο άρ 
τια οικόπεδα με δόμηση 
400 μ2 έκαστο. Μόνο σο 
βορές προτάσεις. Πληροφ. 
Γιώργο Ξενικάκη, Πολ. Μη 
χανικό, τηλ. 228667.

(Π770) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρχ. 4.000. 
000 (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε ονόμ)μο, διεύθυν 
ση και τηλέφωνο για ραν 
τεβού προς Τ.Θ. 1393 κ. 
Ε.Μ. 71110, Ηράκλειο.

(Π521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφ* 
ρΐες τηλέφ. 237644, τψ| 
πρωινές ώρες.

4—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικοδο- ι 
μίσιμο οικόπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

(Π216) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM­
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί­
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

(Π591) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 258152, 
221070.

(Π527) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιόννη τηλ. 221727.

(Π429) 1—30

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω- 
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251- 
416.

(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
στο Λιμάνι Χερσονήσου, 
πλησίον του ξενοδοχείου 
BELVEDERE, εκτάσεως 6. 
000 μ., με αξιοθαύμαστη 
θέα προς την θάλασσα, 
κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, ή κατοικίες, ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22202 
από ώρα 8—3 και 22422 
από ώρα 3 και έπειτα.

(Π696) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 16 στρέμ­
ματα, έναντι ΣΕΑΠ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283270.

(Π 761) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κάτω 
Μασταμπά, άρτιο, οικοδομήσι­
μο, συντελεστής εκμετάλλευσης 
1,8, σύστημα συνεχές, επιφά­
νειας 202 M3. Κοντά όλα το 
σχολεία και συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες απόγευμα τηλ. 252141 
και 252205. Μεσίτες αποκλείο­
νται.

(Π 730) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό MAZDA 
1200 C.C., μισού τοννου, πε- 

Ιρασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή κατάσταση και ενδιαφέ- 

' ρουσα τιμή. Πληροφορίες τηλ.
256252.

(Π 728) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Φορ­
τέτσα από 200 έως 500 τ.μ. έ­
καστο. Επίσης ψυγείο επαγγελ­
ματικό 2 μ. Τηλ. 235497.

(Π 725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου πλήρως εξοπλισμένη σε 
τιμή ευκαιρίας. Πελατεία εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 241259, 8-10 
μ.μ., κ. Σαλούστρο.

(Π720) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος εντελώς α- 
μεταχείριστός, διπλός, με θερ- 
μοθάλαμο. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ- 238407.

(Π 669) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128. AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244296.

(Π 64)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, στον Καρ- 
τερό, μπροστά από το πρατή­
ριο της Εκά, ςντός οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 281233 ή 
286900 (ώρες γραφείου).

(Π 765) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μιερσεντές» 8,13, 
μοντέλο '80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, καρότσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρά, πε­
ρασμένο από το ΚΤΙΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τιμή δίνεται α­
φού το δείτε. Τηλ. 0891)22514 
— 23020.

(Π 764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμι: λι σουλτανί, 
φυτό 6 ετών, ποτιστικό, εκτά- 
σεως 6 περίπου στρεμμάτων σε 
περίοπτο μέρο< περιφέρειας 
Βουτών, έναντι · Πανεπιστημί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 232367.

(Π 762) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 3ου ορόφου. 
μ2 90, τριών κυρ ών δωματίων, 
κουζίνας, λουτρού κλπ., με ι­
διαίτερη αποθήκη μ2 5,5 και 
ιδιαίτερη θέση πάρκιγγκ, κα­
τασκευής 1980, με πυλωτή, 
στην περιοχή Μουσείου - ξε­
νοδοχείο «Ατλαντίς», επί των 
οδών Μαλικούτη, Πασιφάη και 
Αριάδνης. Πληροφορίες τηλέφ. 
226076 ή 226805 και 0ί) 
7219241.

(Π 760) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«ΓίΕΖΩ 304», μοντέλο 79, σε 
αρίστη κατάσταση. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254379.

(Π 769) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 280883.

(Π 771) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνι­
αία, 105 τ.μ., εις περιοχή Κα- 
μινίων, επί της οδού Απολλω­
νίας. Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 
280341, ώρες γραφείου.

(Π 772) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Μάλια 
συγκρότημα αποτελούμενο από 
4 διαμερίσματα επιπλωμένα, 
καινούργια, 52 τ.μ. έκαστο 
και ενός ημιτελούς 52 τ.μ., ευ­
ρισκόμενα σε οικόπεδο 609 τ.μ. 
Τηλ. 280341, ώρες γραφείου.

(Π 773) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(ri 754) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόσταση 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδά- 
κή. Τηλ. 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

(Π 663) · 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημι υπόγειο τριών 
δωματίων με κουζίνα ευρύχω­
ρη, λουτρό, αποθήκη και κεν­
τρική θέρμανση, πολύ φωτεινό 
και αρίστης κατασκευής, δυτικά 
του Εργατικού Κίέντρου, οδός 
Αθαν. Διάκου 9, Τηλ. 281920.

(Π 757) 1—5
ΠΟΔΗΛΑΤΟ δωματίου για αδυ­
νάτισμα πωλείται σε αρίστη 
κατάσταση, σχεδόν αμεταχείρι- 
στο. Τηλ. 230033.

(ΙΠ 756)1 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διόροφος 
σκελετός με 100 τ.μ. κάθε όρο- 
■φος στην περιοχή Παπαναστα­
σίου. Πληροφορίες τηλ. 243702

(Π758) 1—3
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ
— Τηλ. 242.071 — 

Πωλούνται: 1) Οικόπεδα εντός 
και εκτός, οικισμού στην περιο­
χή Βαθειανός ΚάμΠος, Κόκκινη 
Χάνι, Ανισαρά, Γούρνες. 2) Σπί­
τια και οικόπεδα στο Ηράκλειο. 
3) Δύο μονοκατοικίες σε οικό­
πεδο ενός στρέμμιατος. 4) Οι­
κόπεδο 2,5 στρεμμάτων στην 
Αγία Μαρίνα (Τσόλικάκι). Χω­
ρίζεται σε κομμάτήια.

(Π 759) 1—6



■ RIXB1B s

Ο ΟΦΗ με 4-0 τον ΑπόΛΛωνο Αθ. παίρνει 
σίγουρα το εισιτήριο γιο την πρόκριση

ΜΕ σκορ (4—0) που του £ξ·α 
σφαλίζει tiqv πρόκριση, ο ΟΦΗ 
στο γήπεδό του κέρδισε χθες το 
απόγευμα τον Απόλλωνα Αθηνών 
για το Κύπελλο Ελλάδας.

ΠΑΡΑ την συνεχή βροχή έγινε 
ένα καλό ματς και ο ΟΦΗ δίψα 
σμένος για νίκη, μετά από δύο 
συνεχείς εκτός έδρας ήττες, κα 
τάφερε να στείλει την μπάλλα 
τέσσερις φορές στο πλεκτό έ­
χοντας «κόντρα) και τηνδιαιτη 
σία του κ. Ζακεστίδη.

ΟΙ Απολλωνιστές περιορίστη­
καν σε αιφνιδιαστικές αντεπιθέ­
σεις, -στις λίγες όμως περιπτώ­
σεις που απείλησαν την εστία 
του ΟΦΗ ο νεαρός Σηφάκης έδει 
ξε μεγάλη ετοιμότητα. Μάλιστα 
ο Σηφάκης ήταν αυτός που έπαι 
ξε σημαντικό ρόλο στο ανέβασμα 
του ηθικού των συμπαικτών 
του, αφού στο Ο—0 απέκρουσε 
πέναλτυ.

ΝΑ δούμε, όμως με την σειρά 
τις φάσεις που σημάδεψαν τον 
χθεσινό αγώνα.

ΣΤΟ 9ο λεπτό ο Μπούλιο μπή 
κε στην περιοχή του ΟΦΗ και ά 
νοιξε την μπάλλα που έφυγε ά­
ουτ. Παράλληλα έκανε πλονζόν 
ο Σηφάκης και ο παίκτης του A 
πόλλωνα πηδώντας από πάνω 
του έπεσε στο έδαφος. Προς έκ 
πληξη ακόμη και των φιλόξενου 
μένων ο διαιτητής κ. Ζακεστί- 
δης έδωσε πέναλτυ. Το εκτέλεσε 
ο Ράμμος αλλά οΣηφάκης με θαυ 
μάσιο πλονζόν έδιωξε την μπάλ 
λα.

ΣΤΟ 14’ ο Βλαστός γύρισε 
την μπάλλα στον Σαμαρά μέσα 
στην περιοχή και ο τελευταίος 
με προβολή την έστειλε στα δί­
χτυα γράφοντας το 1—Ο.

ΣΤΟ 19' ο Σηφάκης με αυτοθυ 
σία έπεσε στα πόδια του Ράμμου 
πριν προλάβει να σουτάρει από 
κοντά.

ΣΤΟ 34' ο Βασιλείου σέντρα

ΠΟΑ και ΠΑΝΟΜ Οα παίζουν όταν τελικό 
του Κυπέλλου Ερασιτεχνών Ηρακλείου

• Π-ΑΟ και ΠΑΝΟΜ πέρα­
σαν στον τελικό του Κυπέλ 
λου Ερασιτεχνών Νομού Η 
ρακλείου και θα συναντη­
θούν την προσεχή Τετάρτη 
στο γήπεδο του Εργοτέλη. 
Χθες απέκλεισαν, αντίστοι­
χα την Μινωική (2—1) και 
την θέρ ι σσο (3—2).
Ο ΠΟΑ 2—1 
ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ

ΣΤΟ γήπεδό του ο -ΠΟΑ απέ­
κλεισε με σκορ 2—1 την Μινωική 
μετά από ένα δυνατό παιχνίδι, 
που έγινε σε ένα τεραίν που ήταν 
-σωστός βούρκος.

Το νέα οπό την Ε.ΚΑ.Σ.Κ.
• ΑΠΟ την ΕΚΑΣΚ ανακοινώ 
θηκαν τα εξής:
Η ΕΚΑΣΚ οργανώνει σεμινάριο 

-επιμόρφωσης προπονητών την 
Κυριακή 8-3-87 στο κλειστό Γυ 
μναστήριο Ηρακλείου και από 
9.00 το πρωί μέχρι 1.00 το μέση 
μέρι. Στο σεμινάριο που -θα διδά 
ξει ο Ομοσπονδιακός προπονη­
τής κ. Χρ. Ιορδανίδης θα αναλυ 
■θούν θέώρη+ικά και πρακτικά ο­
ρισμένα -κεφάλαια του Μπά-σκετ.

Η -ΕΚΑΣΚ αποδίδοντας σημα-

Μικρό άλλο ένδιοφέροντο
• ΣΤΟΥΣ άλλους χθεσινούς α­

γώνες του Κυπέλλου Ελλάδας ση 
μειώθηκαν τα εξής αποτελέσμα­
τα: Πανιώνιος — Ολυμπιακός 
3—0, Άρης — Λάρισα 4—0, Δό 
ξα —ΠαναθηναΊ'κός 0—1, Ηρα 

' κλής — Κοζάνη 5—0, Καλλιθέα 
— Γιαννιτσά 3—0 και Πυρσός 
— Μακεδονικός 0—4. Οι επανα 
ληπτικοί αγώνες όλων των χθεσι 
νών αγώνων του Κυπέλλου θα 
δ-ιεξαχθσύν στις 18 Μαρτίου.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες ΠΟΑ — Λιο 
σίων και Ποσειδώνα — ΑΟΑΝ, 
για το πρωτάθλημα Εθνικής Ε­
ρασιτεχνικής Κατηγορίας θα σφυ 
ρίξουν οι κ.κ. Στελάκης (Λασίθι 
ού) και Μ'πέλκος (Άργους) αντί 
στοιχα.

• ΦΑΚΕΛΛΟΣ με την δράστη 
ριότητα του Συλλόγου Κρητο- 
-μινωικής Προβολής «Ταυροκαθά 
ψια» παρσδόθιηκε στον Γ.Γ.Α. 
κ. Σάρρή .με την παράκληση να 
φροντίσει να συμπεριληφθο-ύν 
στα προγράμματα αθλητικών και

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ανώνυμη Ναυτιλιακή Εταιρεία ΜΙ-ΝΩΓΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 

ζητά να προσλά-βει .Λογιστή με τα σκόλου-θα προσόντα:
— Πτυχίο Ανωτάτης Οικονομικής Σχολής.
— Άριστη -γνώση Αγγλικής ή άλλης ξένης γλώσσας.
— δετής τουλά-χι-στον πείρα σε τήρηση, λογιστικών βι­

βλίων Τ' -Κατηγορίας του -Κ.Φ.Σ. (Διπλογραφικό Σύστημα)
— Ηλικία μέχρι 35 ετών.
— Ιδιαίτερες γνώσεις στη Μηχανογράφηση θα ληφ-θούν 

σοβαρά υπ' όψη.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να -υποβάλουν μέχρι 
10-3-1987, αίτηση με βιογραφί'κό σημείωμα, στη Γραμμα­
τεία της Εταιρείας, οδός Αγ. Τίτου 38 τηλ.: 226607, 229- 
202).

Ηράκλειο 23-2-1987
Από τη Δ)νση

ρε και ο Βλαστός «έπιασε» κεφα 
λιά για να φύγει η μπάλλα ελάχι 
στα άουτ.

ΣΤΟ 42' ο Τσίμπος έκανε μια 
βαθειά μπαλλιά μέσα στην αντί 
πάλη περιοχή και ο Νιόπλιας «έ­
στρωσε» την μπάλλα στον Βλα 
στό, που δεν δυσκολεύτηκε να 
κάνει το 2—0.

ΣΤΟ 43' ο Παπαβασιλείου έδω 
σε την μπάλλα στον Σαμαρά και 
αυτός στον Βλαστό ο οποίος με 
άνεση ανέβασε τον δείκτη του 
σκορ σε 3—0.

ΣΤΟ 43' καιι στο 63' ο Κουρ 
κούνας έκανε δυο καλές αποκρού 
σεις σε σουτ των-Νιόπλια και Πα 
παιβασιλείου, αντίστοιχα.

ΣΤΟ 84' ο Παπαβασιλείου έδω 
σε την μπάλλα στον Περσία που 
σούταρε, για να αποκρούσει ο 
Κουρκούνσς και ο Βλαστός που 
βρισκόταν σε ετοιμότητα δια­
μόρφωσε το τελικό αποτέλεσμα 
σε 4—0.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Περσίας, Βλαςττός και Βασιλείου 
ενώ από τον Απόλλωνα οι Μπού 
λιος, Βλάχος και Μαγγιώρος.

ΐΕΧΘΡΙΚΗ για τον ΟΦΗ η διαι 
τησία του κ. Ζακεστίδη.

ΟΦΗ: Σηφάκης, Βασιλείου Τσί 
-μπος, Παπαβασιλείου, Μιχαλί- 
τσος (32' λόγω τραυματισμού 
Ανδριανίδης), Τσινός, Περσίας, 
Ίσης, Σαμαράς (57' Αθανασιά- 
δης), Νιόπλιας, Βλαστός.

Απόλλων Αθ.: Κουρκούνας, Πο 
ζαπαλί-δης, Μαγγιώρος, Βλάχος, 
Μπόντζος, Κωνσταντόπουλος, 
Μ'πούλιος, Σβορώνος, Κόντος 
(78' ΜαΊ'στόροβιτς), Ράγιοβιτς 
Ράμμος (61' Αποστόλου).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Γκέραρντ (ΟΦΗ): «Είμαι ευχα 
ριστημένος από το αποτέλεσμα, 
το οποίο ψυχολογικά είναι σπου 
δαίο μετά τις δύο ήττες. Την Κυ

ΕΓΙΝΕ ένα δυνατό αλλά καθα 
ρό παιχνίδι στη διάρκεια του ο­
ποίου οι αντίπαλοι δι-εκδίκησαν 
την πρόκριση με πείσμα.

ΣΤΟ α' ημίχρονο η υπεροχή 
ήταν μοιρασμένη και το σκορ έ­
μεινε στο 0—0 ενώ στην επανά 
ληψη ο ΠΟΑ ήταν καλύτερος, ο 
πότε και εξασφάλισε την πρ-όκρι 
ση.

ΣΤΟ 53' ο Κ. Μηλιαράς κτύπη 
σε κόρνερ και ο Γενιτσαρίδης 
προσπάθησε να διώξει με κε-φα 
λιά την μπάλλα αλλά την έστει 
λε στα δίχτυα της ομάδας του 
(1—0).

σία στην επιμόρφωση και κατάρ 
τιση των τεχνικών των Σωματεί 
ω-ν της δύναμής της, προχωρεί 
στην ολοκλήρωση του πρώτου 
κύκλου μ' αυτό- το σεμινάριο.

Η παρουσία κατά κύριο λόγο 
όλων των προπονητών κρίνεται 
επιβεβλημένη. Οποιοσδήποτε άλ 
λοςόμως επιθυμεί να το παρσκο 
λουθήσει όπως, παράγοντες, α­
θλητές κλπ., -μπορεί να συμμετά 
σχει και να συμβάλλει στην επι­
τυχία του.

πολιτιστικών εκδηλώσεων οι δρα 
στηριότητες του Συλλόγου.

• ΑΠΟ την Πειθαρχική Επιτρο 
πή ΔιαιΥησίας τιμωρήθηκαν οι 
εξής διαιτητές για πλημμελή δι­
αιτησία: Γρ. Μπρ-έντας (2 μή­
νες), Ηλ. Καραμάνης (ένα. μήνα) 
Αντ. Βασσάρας και Β. Νικάκης 
(20 ημέρες).
• ΜΕ ένα χρυσό και τρία χάλ 

κινα μετάλλια επέστρεψε στο Η 
ράκλειο από το τοπικό πρωτά­
θλημα πάλης Νότιας Ελλάδας 
στην -Κατηγορία Νέων που έγι­
ναν το Σαββατοκύριακο στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας του 
Φαλήρου. -«Ο Καλλέργειος» (σε 
σύνολο 20 ομάδων που συμ-μετεί 
χαν) πήρε την δεύτερη θέση με 
Τ8 βαθμούς. Χρυσό μετάλλιο πή 
ρε ο Αθανασάκης -Κων)νος ο ο­
ποίος ήλθε πρώτος στην κατηγο 
ρίατων 48 κιλών. Χάλκινα πήραν 
οι Κτιστάκης Εμ. στα 82 κιλά, 
Κότης Εμμ. στα 90 κιλά και Ξε 
ξά-κης Χαράλ. στα βαρέα. 

ριακή ο Απόλλων θα είναι μια άλ 
λη ομάδα και πρέπει να προσέ­
ξομε. Ο Σηφάκης και σήμερα πή 
γε πολύ καλά».

Προκοπ (Απόλλωνα): «Ήλθα­
με crro Ηράκλειο χωρίς να έχομε 
τύχη για ένα θετικό αποτέλεσμα, 
δεδομένου μάλιστα ότι μας έλει 
παν εφτά βασικοί παίκτες. Είμαι 
-ευχαριστημένος απόί την ομάδα 
μου και μάλιστα σήμερα βρήκα 
τον έξω δεξιά. Κάναμε λάθη στην 
άμυνα, από την πίεση που δεχθή 
κάμε.' Ο ΟΦΗ είχε άνεση και χά 
σαμε φυσιολογικά».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Ο'ΦΗ — Απόλλω 
να-κόπηκαν Τ.311 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 7-11.800 δρχ.

Σς Πς.

ΚΑΙ ΜΕΡΙΚΑ 
ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ

• ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Απόλ 
λωνα Αθηνών τηρήθηκε ενός λε 
πτού σιγή στη μνήμη του απο 
βιώσαντος Σωτήρη Ασπρογέρα- 
κα που διετέλεσε Πρόεδρος της 
Ομοσπονδίας Διαιτητών Ποδο- 
σφαίρού.

• ΑΠΟ την ΠΑΕ - ΟΦΗ ανα 
κοινώθηκε λίγο πριν αρχίσει το 
ματς ότι οι φίλαθλοι που ήταν 
χθες στο γήπεδο θα έχουν προ 
τερατότητα να παίρνουν ει'σιτή 
ρια σε όλους τους αγώνες του 
ΟΦΗ, με την επίδειξη του απο- 
κόμμαΤας του εισιτηρίου της 
χθεσινής συνάντησης.

• ΠΙΑ πρώτη φορά εμφανί­
σθηκαν χθες τραυματιοφορείς 
στο γήπεδο. Βλέπεται η περίπτω 
ση Μαυροδήμου... ταραξε τα 
νερά.

® ΣΕ κάποιο σημείο της νέας 
κερκίδας φίλαθλοι άναψαν φωτιά 
για να ζεσταθούν από την παγω 
νιά.

ΣΤΟ 69' ο Κ. Μηλιαράς με σουτ 
έκανε το 2—0.

ΣΤΌ 80' ο Μασέλης στην προ 
σπάθειά του να γυρίσει την μπάλ 
λα στον τερματοφύλακα του 
την έστειλε στα δίχτυα (2—1).

ΑΠΟ τον ΠΟΑ ξεχώρισαν οι 
Λυριτζής και Ρωμανάκης ενώ από 
την Μινωική οι Κεφαλογιάννης 
κα-ι Νταγκινης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Ιωαννί 
δης που χρέωσε με κίτρινη κάρ 
τα τον Βάβουλα (66') για δια­
μαρτυρία.

ΠΟΑ: -Κοτζαμάνης, Λυριτζής, 
Μασέλης, Καστρινάκης, Ρωμανό 
κης, Κσκόσης, Σφ-ακιανάκης (82' 
Μπουγαδ-άκης) Κόλλας (66' I. 
-Μη λ ι α ρ άς) Μ α στ ρ ο γι α νν-ά-κ η ς, 
Βάβουλας, Κ. Μηλιαράς.

Μινωική: Αντωνάκης Παρτά- 
κης, Γιαννίκας, Καλογριδάκης, Γε 
νιτσαρίδης (70' Πατέρας), Κεφα 
λογιάννης, Γι-απιτζόγλο-υ, Σφακια 
νάκης, Τζαμούσης, Νταγκινης, 
Στραταντωνάκης (78' Δουμάνης)

Γιαν. Καφούσης.

C ΠΑΝΟΜ 3—2 
ΤΗΝ ΘΕΡΙΣΣΟ

ΣΤΗΝ λασπομαχία που έγινε 
χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
του -Εργοτέλη, ο ΠΑΝΟΜ πήρε 
δίκαι-η νίκη - πρόκριση για τον 
τελικό του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών επί της θερίσσου με 3—2.

Το παιχνίδι παρά την συνεχή 
βροχή ήταν καλό και αυτό οφεί 
λεται στο ότι οι ομάδες έπαιξαν 
ανοικτό ποδόσφαιρο. Το σκορ 
διαμορφώθηκε ως εξής:

Στο 3Γ μετά από πάσα του 
Σταυρσκάκη ο Τσιγγένης άνοιξε 
το σκορ για τηνθέρισσο (1—0)

Στο 4Γ ο -Ρουσά-κης με πλασέ 
-μετά από σέντρα του Πετρά ισο 
φ-άρισε για τον -ΠΑΝΟΜ (1—1).

Πέντε λεπτά μετά την έναρξη 
του β' ημιχρόνου (50') ο Τσιγ 
γένης σούταρε από πλάγια θέση, 
ο Χέλμης πήγε να αποκρούσει και 
έστειλε την μπάλλα στην κενή ε 
στ ία της ομάδας του (2—1).

Στο 70' -ο Μπελιβανάκης έκανε 
σέντρα από δεξιά, ο Ρουσάκης 
γύρισε με κεφαλιά την μπάλλα 
στον Αργυράκη ο οποίος δεν δυ 
-σκολ-εύτη-κε να πλασάρει στο κε­
νό τέρμα (2—2).

Το νικητήριο γκολ πέτυχε ο Σι 
σκά-κης δύο λεπτά αργότερα 
(72') -με μακρινό δυνατό σουτ 
(2—3).

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Δετοράκης, Αργυράκης-και Μπελι 
βανάκης ενώ από τον ηττημένο 
οι Αργέντης, -Πετρά'κης και Κο- 
κοσαλάκης.

Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Καλογιαννάκη που έδειξε 
κίτρινη κάρτα στους Αργέντη, 
-Ρουσάκη και Τσιγγένη. Ο τελευ 
ταίος μόλις του -έδειξε ο διαιτη 
τής την κάρτα τον χτύπησε στο 
πρόσωπο -και μ-ε εντολή του οι 
αστυνομικοί τον συνέλαβαν και 
κρατείται για να περάσει από Αυ 
τόφωρο.

θέρισσος: Σμυρλής, Κεφαλάς, 
Ασπρής, Αργέντης, Μονιόκης, Πε 
τράκης, Σταυρακάκης (80' θεο- 
δωρογιαννά-κης) -Ροβύθης, Κοκο- 
σαλάκη-ς, Αργέντης, Τσιγγέννης.

ΠΑΝΟΜ: Μιχαλά-κης, Ρουσά- 
κης (30' Χέλμης) Δετοράκης, Βλά 
χος, Βλαχά-κης (57' Βλαστός) Συ 
σκάκης, Αργυράκης, Ρουσά-κης, 
Πετράς, Μπελιβανάκης, Συσκά-κης

Αντ. Παπουτσάκης.

Η Φαρμακαποθήκη του Προμηθευτικού Συνεταιρισμού των Φαρμακοποιών 
στόχος των 'ναρκομανών.

Ναρκομανανείς χθες τα ξημερώματα

ΕΚΑΕΨϋΝ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ 
uno ΑΠΟΘΗΚΗ ΦΠΡΜΠΚηΗ

Οι δράστες άφησαν τα ίχνη τους
Την Φαρμακαποθήκη του Συνε 

ταιρισμού Φαρμακοποιών Ηρα- 
κλείου-Λασιθίου διέρρηξα-ν χθες 
τα ξημερώματα άγνωστοι δρά­
στες παίρνοντας -ποσότητα ναρ 
κωτικώ-ν και ηρεμιστικών.

Σύμφωνα με τα πρώτα στοι­
χεία από την Αποθήκη -κλάπηκαν 
40 κουτιά «ντικόβηξ», 50 κουτιά 
«στεντόν» και 2500 δρχ.

Η διάρρηξη έγινε αφού οι δρά

0 Κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦήΝΑΚΗΣ ΣΤΗΝ ΧΘΕΣΙΝΗ Γ.Σ. ΤΗΣ ΤΕΔΚ
αγωνιστές στον αγώνα για μια 
νέα πορεία.

ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΜΕ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ

Στη συνέχεια και μετά από 
πρόταση του Δημάρχου Ηρα­
κλείου κ. Μανόλη -Καρέλλη, α- 
-κ-ολούθησαν πολλές σύντομες, 
αλλά ουσιαστικές τοποθετήσεις 
προέδρων κοινοτήτων παρου­
σία του υπουργού των Εσωτε­
ρικών, οι οποίες αφορούσαν 
προβλήματα που οι ίδιοι αντι­
μετωπίζουν στις κοινότητές 
τους.

Συγκεκριμένα μίλησαν οι:
• Δήμαρχος Μαλίων κ. Χατζη- 
γιαννάκης, ο οποίος αναφέρθη­
κε στα εμπόδια που παρεμβάλ­
λονται από το υπουργείο Πολι­
τισμού στην κατασκευή του 
βιολογικού καθαρισμού του 
κόλπου των Μάλίων. Ο κ. Χα- 
τζη-γιαννάκης υπενθυμίζοντας ό­
τι για το ίδιο θέμα έγινε ειδική 
παρέμβαση από το Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Mi. Λουκάκη στην 
σύσκεψη των Νομαρχών, ζήτη­
σε την βοήθεια του υπουργείου 
-Εσωτερικών.
• Πρόεδρος Καστελιού (Και- 

I νουργίου), ο οποίος αναφέρθη- 
ί κε στο πρόβλημα της οικονομι- 
I κής ενίσχυσης των κοινοτήτων, 

ζητώντας παράλληλα να αυξη­
θεί το ποσό της χρηματοδότη­
σης.
• Πρόεδρος Αγ. θωμά, ο ο­
ποίος έθεσε το θέμα δραστη- 
ριοποίησης των οργάνων της 
Αγροφυλακής. Στην ομιλία του, 
που προκάλεσε ιδιαίτερη αίσθη­
ση, ο πρόεδρος του Αγ. θωμά 
κ. Γαβαλάς ζήτησε το σώμα της 
Αγροφυλακής να τεθεί στον έ­
λεγχο της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης γιατί έτσι — όπως είπε — 
-θα υπάρξει και αποτελεσματι­

Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 2

ί Σας προσκαλεί στην επιστημονική εκδήλωση που διοργα- ' 
! νώνει αύριο Παρασκευή 6 Μαρτίου 1987 και ώρα 20,30', 
’ στο ξενοδοχείο «ASTORIA» με θέμα: '

«Εξελίξεις στη διαγνωστική και θεραπευτική 
των παθήσεων του στομάχου»

Συντονιστής θα είναι ο Καθηγητής γαστρεντερολόγος κ.
Ο. Μανούσος -και εισηγητές οι κ.κ. Αν. Εμμανουηλίδης, γα- ' 
στρεντερολόγος, τ. ASS. PROF, του ALBERT EINSTEIN 
MEDICAL SCHOOL της N. Υόρκης, Χρ. Παπαδημητpi-ου, τ. 
Επιμ. -Γαστρ. Κλιν. ΕΥΑΠΠΕΛΙΕΜΟΥ, ιΙ. Τριανταφυλλίδης, 
γαστρεντερολόγος, Διευθ. Γαστρεντ. Κλιν. Νοσοκ. ΜΕΤΑ- 
ΞΑ και I. Σ. Βασιλάκης, χειρουργός, Διευθ. Χειρουργ. Κλινι ' 
κής του Ναυτ. Νοσ. Αθηνών.

θα ακολουθήσει συζήτηση. ’
; Στο τέλος θα δοθεί δεξίωση γνωριμίας. '

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΝΤΖΑΣ 
Με θίασο στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΟΝ ΚΙΝϊΦΟ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τηλ.: 227-183

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 
θα παρουσιάσει την κωμωδία:

«Η ΤΡΕΛΛΑ...ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ» 
Συμμετέχουν:

— Γ. ΠΑΝΤΖΑΣ
— Μ. ΖΑΡΟΚΩΣΤΑ
— Α. ΠΑΤΡΕΛΙ

— Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

— Ο. ΤΟΛΙΚΑ
— Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

— Γ. ΧΑΔΙΝΗΣ
Προπωλούνται εισιτήρια. Τιμή 700 Δρχ.

Επίσης η Εργατική Εστία μοιράζει Εργατικά Ει­
σιτήρια.

στες έσπασαν την τζαμαρία της 
Αποθήκης και στη συνέχεια ενώ 
παραβίασαν -με λοστό την εσωτε 
ρική πόρτα της Αποθήκης.

θα πρέπει να σημειωθεί ότι ε­
νώ οι έρευνες της Ασφάλειας συ 
νεχίζονΤαι, οι δράστες φαίνεται 
να άφησαν τα ίχνη τους.

Σχετικές πληροφορίες αναφέ­

κότερη αντιμετώπιση της ζωο­
κλοπής στην ύπαιθρο.
• Πρόεδρος Καραβάδω, ο ο­
ποίος ανέφερε ότι για πέντε 
χρόνια το χωριό του αντιμετω­
πίζει πρόβλημα συγκοινωνίας.
• Πρόεδρος Αγ. Βασιλείου, 
(Πεδιάδας), ο οποίος τόνισε ό­
τι οι κοινότητες αντιμετωπί­
ζουν σοβαρά προβλήματα στο 
να βάζουν εργάτες σε έργα της 
κοινότητας. Ο ίδιος ομιλητής 
αναφέρθηκε στην κατανομή πι­
στώσεων στις κοινότητες τονί­
ζοντας ότι η κατανομή δεν γί­
νεται αντικειμενικά.
• Πρόεδρος Γαζιού, ζητώντας 
να ισχύσει ειδικό τιμολόγιο της 
ΔΕΗ για το ρεύμα που προο­
ρίζεται για τα αντλιοστάσια 
των κοινοτήτων.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΟΙΡΩΝ: 
ΝΑ ΔΟθΕΙ

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 
ΣΤΟ ΛΑΟ

Αίσθηση, εξάλλου, προκάλε­
σε η ομλιία του Δημάρχου Μοι­
ρών κ. Γιάννη Ρομπογιαννάκη, 
ο οποίος ζήτησε να λυθεί ορι­
στικά το ζήτημα της εκκλησια­
στικής περιουσίας με την πα­
ραχώρησή της στο λαό. Για το 
θέμα αυτό, πρόσθεσε, δει υπάρ­
χει άλλη λύση. Τα κτήματα αυ­
τά ανήκουν στο Κράτος και 
πρέπει να του δοθούν. Σ' αυτή 
την περίοδο, πρόσθεσε ο ίδιος 
ομιλητής, μετά από το βάθεμα 
και πλάτεμα του θεσμού της Το­
πικής Αυτοδιοίκησης και την 
ισχυροποίησή του από την Πο­
λιτεία, μπορούμε με τις νέες δυ­
νατότητες και ευκαιρίες που ο 
Νόμος μας δίνει να παλέψουμε 
για νέες κατακτήσεις και να στη­
ρίξουμε τους θεσμούς μαζί με 
την λαΤκή συμμετοχή.

Τέλος ο κ. Ρομπογιαννάκης 

ρουν ότι βρέθηκαν κηλίδες αίμα 
τος σε διάφορα σημεία, γεγονός 
που δείχνει ότι στην προσπάθειά 
τους να σπάσουν το τζάμι τραυ 
ματίστηκαν. Το στοιχείο α-υτό ε 
ξετάζεται προσεκτικά από την Α 
σφ-άλεια ενώ παράλληλα συνεχί 
ζεται η καταμέτρηση για να δια 
πιστωθεί αν οι ποσότητες φαρ­
μάκων που κλάπηκαν είναι με­
γαλύτερη.

ανέφερε ότι το Κέντρο Υγείας 
στις Μοίρες υπολειτουργεί, αντί 
μετωπίζοντας ελλείψεις ιατρι­
κού προσωπικού. Επίσης ανα­
φέρθηκε στην εξαγγελία του 
Πρωθυπουργού για ίδρυση Τρά 
πεζας της Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης. Ακόμη ο Δήμαρχος Μοι­
ρών επεσήμανε ότι ενώ αναμέ­
νονται να εκδοθούν Προεδρικά 
Διατάγματα για την δημιουργία 
υπηρεσιών στους μικρούς ΟΤΑ 
μέχρι σήμερα δεν έχει υπάρξει 
καμιά πρωτοβουλία.

ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΣ: 
ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΡΠΑΓΗ 
ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

Απαντώντας στο θέμα της 
εκκλησιαστικής περιουσίας ο 
Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Τιμό­
θεος, αφού ανέφερε ότι η Εκ­
κλησία από την εποχή ακόμη 
του Γ. Παπανδρέου έχει ζητή­
σει την αξιοποίηση της περιου­
σίας της, τόνισε ότι σήμερα 
κανείς δεν μπορεί να συνεργή­
σει στην αρπαγή της περιου­
σίας. Και η Εκκλησία, πρόσθε­
σε, έχει τις δικές της υποχρεώ­
σεις και δεν είναι δυνατόν να 
μείνει χωρίς πόρους. Στο πα­
ρελθόν, πρόσθεσε ο κ. Τιμό­
θεος, έχουμε παραχωρήσει από 
την περιουσία της Εκκλησίας 
-που όμως δεν αξιοποιήθηκε.

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥΣ
Απαντώντας στη συνέχεια ο 

υπουργός των Εσωτερικών στα 
θέματα που έθεσαν οι πρόεδροι 
των κοινοτήτων, ανέφερε:

ιΜ’ε χαρά διαπίστωσα ότι σή­
μερα τέθηκαν εδώ όλα σχεδόν 
τα θέματα που απασχολούν την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση, θα πρέ­
πει να πω ότι καλώς τέθηκαν 
όσο κΓ αν εγώ δεν είμαι έτοι­
μος ούτε απαντήσεις να δώσω 
σ' όλα αλλά ούτε και λύσεις να 
υποσχεθώ. θα απαντήσω όμως 
— πρόσθεσε ο υπουργός —στα 
θέματα εκείνα που τούτη την 
ώρα είμαι έτοιμος. Και θα ξεκι­
νήσω από το πρώτο θέμα που 
με απασχόλησε αμέσως μετά 
την ανάληψη των καθηκόντων 
μου. Αυτό ήταν το θέμα της 
Αγροφυλακής. Το θέμα αυτό το 
έθεσα και στην Αθήνα στους 
αρμόδιους παράγοντες. Στην 
φάση αυτή περιμένω τις ειση­
γήσεις τους για να δούμε από 
κοινού μ-ε ποιό τρόπο μπορού­
με να αντιμετωπίσουμε το πρό­
βλημα αυτό, το οποίο πράγμα­
τι είναι πρόβλημα αιχμής.

Τέθηκε το θέμα της οικονο­
μικής ενίσχυσης των κοινοτή­
των, πρόσθεσε ο υπουργός, α­
πό αρκετούς προέδρους. Σίγου­
ρα είναι ένα θέμα που απασχο­
λεί όλους τους προέδρους. Ό­
μως μεταξύ μας πρέπει να ξε­
καθαρίσουμε τούτο: Το υπουρ­
γείο των Εσωτερικών δεν είναι 
ένα οικονομικό υπουργείο. Έ­
χει ένα συγκεκριμένο προ'υ'πο- 
λογισμό και δοσμένες οικονο­
μικές δυνατότητες. Μέσα στις 
δυνατότητες αυτές μπορώ να 
υποσχεθώ ότι με αίσθημα ευθύ­
νης και δικαίου θα αντιμετωπί­
σω τα όποια προβλήματα υπάρ 
ξουν για το θέμα αυτό, θα το­
νίσω για άλλη μια φορά ότι 
περνάμε μια δύσκολη οικονομι­
κή συγκυρία. -Ελπίζουμε πως 
σύντομα τέλος του χρόνου θα 
πετύχουμε τον αρχικό μας στό­
χο που ήταν η σταθεροποίηση 
της οικονομίας και θα έχουμε 
προχωρήσει σε μια αναπτυξια­
κή πορεία. Τώρα — κατέληξε ο 
υπουργός — κανείς από την κυ­
βέρνηση δεν μπορεί να δηλώ­
σει υπεύθυνα ότι είναι σε θέση 
να λύσει το οικονομικό πρόβλη­
μα των Οργανισμών της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης. Εκείνο όμως 
που σας υπόσχομαι είναι ότι θα 
βρεθώ πάντα στο πλευρό σας 
για κάθε θέμα που σας αφορά.

Χθές Σήμερα Αύριο,

ΑΠΟ τον Βουλευτή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ κ. Κ. Ασλάνη στ-άλ 
θηκε στη χθεσινή Γεν. Συνέλευση της ΤΕ-ΔΚ το παρακάτω τηλε­
γράφημα: -Προς Προεδρία Συνέδριου της Τοπικής Ένωσης Δήμων 
•και -Κοινοτήτων. Αγαπητοί Σύνεδροι. Έκτακτη απασχόληση μου 
στερεί την δυνατότητα να βρίσκομαι στο Ηρά-κλ-ειο και να παρα 
βρεθώ στις εργασίες της συνέλευσή σας. Εύχομαι γόνιμη δουλειά 
και επιτυχία στο συνέδριό σας. Οι δυσκολίες της ελληνικής οι-κο 
νομίός δεν επιτρέπουν την οφ-ειλσμενη -ανάπτυξη στον τόπο μας 
πράγμα που δυσκολεύει τις προσπάθειές σας. Εύχομαι και ελπίζω 
-ο συμπατριώτης υπουργός των Εσωτερι-κών να κατορθώσει την 
συμπαράστασή -μας να- αμβλύνει -ανισότητες και αδικίες σε βάρος 
της περιοχής μας πραγματικότητα που είχα την τιμή να εκθέσω 
στα αρμόδια- κέντρα εξουσί'ας. Εύχομαι κ-αι πάλι καλή -επιτυχία 
στις εργασίες του συνεδρίου -σας και ολοκλήρωση των προσπα 
θειών σας για το καλό του τόπου που τόσο πολύ το δικαιούται 
και το αξίζει. Με τιμή: -Κ. Ασλάνης, -Βουλευτής Ηρακλείου.

ΞΑΦΝΙΑΣΕ η παρέμβαση στην Συνέλευση του Δημάρχου Μόι 
ρών κ. Ρομ-πσγιαννά-κη για την ευθύτητα των όσων εί-πε. Ετσι χω 
ρίς περιστροφές έθεσε θέμα εκκλησιαστικής περιουσίας παρουσία 
του Αρχιεπισκόπου και αναρωτήθηκε γιατί προεκλογικά είχε στα 
λεϊ ασθενοφόρο στο Κέντρο Υφγεί-ας Μοιρών και μετά τις εκλο 
γές εξαφανίστηκε για να -μην ξαναεμφανι-στεί. Απάντηση φυσικά 
ο Δήμαρχος δεν πήρε. Ακούς Μάνο;

ΧΡΗΣΙΜΗ αποδείχτηκε η πρωτοβουλία του Δημάρχου κ. Κα- 
ρέλλη. να δοθεί η δυνατότητα στους προέδρους να αναφέρουν 
προ-βλ-ή-ματα στον υπουργό. Αυτό -φάνηκε τόσο από τον αριθμό 
των .ομιλητών όσο και από την σοβαρότητα των όσων είπαν. 
Περισσότερο λόγο λοιπόν και μάλιστα παρουσία των αρμοδίων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠ)ΚΟ 
ΙΔΡΥΜΑ (ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Το τμήμα Κοινωνικής -Εργασί 
ας του ΤΕΙ Ηρακλείου έχοντας 
υπόψη την απόφαση του Υπουρ 
γείου Εθνικής Παιδείας και θρη 
σκευμάτων αρ. £5)1093)19-2-87 
για τη διεξαγωγή Σεμιναρίου Ε­
πιμόρφωσης για τα μέλη της προ 
σωρινής βαθμίδας Επιμελητών 
προκηρύσσει θέσεις για πρόσλη­
ψη έκτακτου Ε.Π. για την κ-άλυ 
ψη των αναγκών του παραπάνω 
Σεμιναρίου με σύμβαση Εργασί 
ας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 
χρόνου για τα παρακάτω γνωστι 
κά αντικείμενα:

1. Κοινωνική Εργασία με οικο 
γένεια - θεραπευτική της οικογέ 
νειας.

2. Ψυχοπαθολογία της κάθημε 
ρινής ζωής.

3. Νέες εξελίξεις της Κοινωνι­
κής Εργασίας στην Ελλάδα (ρό 
λος Κοινωνικού Λειτουργού - Τε 
χνικές).

4. Κοινωνικός Σχεδιασμός.
5. Παιδαγωγικοί μέθοδοι διδα 

σκαλίας.
6. Μέθοδοι διδασκαλίας στο 

επάγγελμα Κοινωνικής Εργασίας.
Για τους υποψηφίους θα λη- 

φθεί υπόψη η κατοχή διδακτορι 
κού διπλώματος και η αποδίδει 
γμένη επαγγελματική εμπειρία 
στο γνωστικό αντικείμενο.

Οι υποψήφιοι -καλούνται να υ­
ποβάλλουν, λόγω του επείγοντος 
μέσα σε προθεσμία δέκα πέντε 
(15) ημερών από τη -δημοσίευση 
της παρούσης στο παραπάνω 
Τμήμα, τις αιτήσεις με τα απαραί 
τητα δικαιολογητικά.

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στη Γραμματεία της 
Σχολής (τηλ. 250611, εσωτ. 20).

Ηράκλειο 24-2-1987
Ο Πρόεδρος
Ν. Βαρδής

Σύλλογος Ιδιοκτητών 
Γραφείων Ενοικιάσεως 
Αυτοκινήτων d.X.
Ν. Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αγαπητέ 'κ. Συνάδελφε,
Στις 6 Μαρτίου 1987 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 18.00 θα σε 
περιμένουμε στο Εμπορικό Επιμε 
λητήριο για να κουβεντιάσουμε 
θέματα του ικλάδαυ μας και να 
κόψουμε την πίτα μας.

Δια τοΔιογκ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος 

Μ. Καφετζάκης 
Ο Γραμματέας 
Ε. ιΜπόγρης

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, -αδελφή και γιαγιά 

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Γ. ΕΠΙΤΡΟΠΑΚΗ
Ετών 86

που πέθανε στο Ρέθυμνο -κηδεύομε σήμερα στο Ηράκλειο 
και ώρα 11 π.μ. από τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο). 
Τα παιδιά της: Νίκος-και Δέσποινα Επιτροπάκη, Σπύρος και 
Νίκη Επιτροπάκη, Ρένα Επιτροπά'κη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

I
 ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ M)V «ATALANTE» 

ΠΑΣΧΑ —ΑΝΟΙΞΗ ί;
Πασχαλινή Κρουαζιέρα 9 ημερών Ί

από 14)4 — 22-4-87

από Ηράκλειο - Αλεξάνδρεια - Χάιφα - Κύπρο - Ρόδο 1 [ 
Τουρκία - Πάτμος - Πειραιά. ί [

Τιμή μετά πλήρους διατροφής

από 70.000 — 90.000, αναλόγως καμπίνας. J -

ΔΥΟ ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ 10 ΗΜΕΡΩΝ

28)4 — 7)5)87 και 26)5—4)6)87

από Πειραιά - Κων)πολη - Κύπρος - Ισραήλ - [

Αλεξάνδρεια - Κατάκωλο. ! [

Τιμή από 63.000 — 79.000. Γ

Η μετάβαση από Κατάκωλο - Αθήνα προσφέρεται δωρεάν. ' -

ΙΟήμερη Κρουαζιέρα θρησκευτικού ενδιαφέροντος J

από 11)5 — 20)5)87 (Ισραήλ - Τουρκία)

από Κατάκωλο - Χάιφα - Κουσάνταση - Κων) πόλη - Πειραιά ';

Τιμή από 56.000 — 70.000, αναλόγως καμπίνας i;

Η μεταβίβασις από Αθήνα - Κατάκωλο δωρεάν προσφορά ί'

Εταιρίας. ; ί

7ήμερη ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ από 20)5 — 26)5)87

από Πειραιά - Γύθειον - Βενετία - Ντουμπρόβνικ - Πειραιά -

Τιμή από 33.000 — 40.000

Κρουαζιέρα της χρονιάς 12 ημέρες στη Δυτ. Μεσόγειο J'

τέλος Οκτωβρίου. ι

Αναλυτικό πρόγραμμα Κρουαζιέρων, Δηλώσεις συμμετοχής ί

Πρακτορείο ΒΑΡΔΑΚΗ ; [
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 28.27.30 ή 284360 ! [

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΗΣ Ε.Γ.Ε. ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Οί γυναικείες -οργανώσεις: Έ­
νωση Γυναΐ'κών Ελλάδας Παράρ 
τημα Ηρακλείου (ΕΓΕ) καιοΣύν 
δεσμός Δημοκρατικών Γυναικών 
(ΟΠΕ) οργανώνουν εκδήλωση για 
την Παγκόσμια ημέρα της γυναί 
κας στις 7 -Μαρτίου ώρα 6,30 μ. 
μ. στη Βασιλική του Αγ. Μάρκου 
με θέμα «Οι γυναίκες λένε όχι 
στις πυρηνικές δοκιμές. Ναι στην 
ειρήνη, στη ζωή, στην ισότητα»

Ομιλήτρια θα είναι η κ. Χαρά 
Αθανασάκη - Μιχαηλίδου.

“ENO ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-3-87

Ν. Υόρκης 131,585 136,955
Δ. Γερμανίας 71.905 74,839
Γ αλλίας 21,619 22,501
Αγγλίας 205,927 214,333
Ελβετίας 85,489 88,979
Ολλανδίας 63,199 65,800
Ιταλίας 100 μ. 10,041 10,454
Δανίας 18,962 19,742
Αυστρίας 10,145 10,562
Σουηδίας 20,281 21,115
Νορβηγίας 18,766 19,559

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΚΕΡΑΜΟΥΤΣΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κε- 

ραμουτσίου ευχαριστεί τον κ. 
Σάββα Στρατάκη για την δωρεάν 
του ένα ξυλόγλυπτο τραπεζάκι, 
για τη λαχειοφόρο αγορά του 
Συλλόγου και ανακοινώνει ότι 
το κέρδισε ο αριθμός 0789.

Εκ του Συλλόγου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Υποχρέωσή μας είναι όπως -και 

δια του Τύπου εκφράσομε τις ά­
πειρες ευχαριστίες μας προς τον 
διακεκριμένο επιστήμονα της πό 
λεώς μας καθηγητή αιματολόγο 
Κ. ΗΛΙΑΚΗ για τις πρώτες βοή 
θείες που πρόσφερε στην αγαπη 
μένη μας Νίκη. Επίσης ευχαρι­
στούμε και το προσωπικό της Α' 
Παθολογικής Βενιζελείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΐΕυχαρίΟτούμε τον Σύλλογο 

Γονέων και Κηδεμόνων του 10ου 
Δημοτ. Σχολείου Ατσαλένιου. Ε 
πίσης το Σωματείο του ΠΟΑ και 
τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν στον θά 
νατό της αδικοχαμένης μας Νίκης 

Ο ι ευχαριστούντες
Οικ.: Παύλου Παρασκευοπουλου 

Ογκ.: Νικολάου Πελέκα

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 4η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι 
κού Λαχείου οι τυχερές χιλιάδες 
ήταν: 1, 16, 43, 57.
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